Хотел бы сначала разобраться в основах.
Бытует мнение, что напряжение распространяется мгновенно, примерно со скоростью света.
Тут уточнить  хочется. Берем состав с вагонами, дергает его локомотив на 10 см. Через какое  то время дернется хвост состава. Скорость движения вагонов пока мала, а информация что движение есть, уже присутствует на конце состава. Так и с током. Скорость движения зарядов (из чего бы они ни состояли) и скорость распространения информации об этом– абсолютно разные скорости.  Чаще всего на осциллографе видно не силовое, а информационное напряжение. 
Попробую понять скорость зарядов. По аналогии с водой 
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можно еще добавлять. 

Соотв. скорость эл. тока по аналогии с водой (расход делить на площадь сечения) равен силе тока делить на сечение проводника. Ее (скорость) чаще всего называют плотностью тока. То есть если увеличить сечение, то плотность тока упадет. Так как сила тока неизменна по всей цепи, меняется походу только плотность тока. 
С силой и скоростью тока мне пока не все ясно. Физическая скорость зарядов и плотность этих зарядов для меня разные вещи.

Теперь далее, используя закон Бернулли, необходимо создать эжекцию зарядов, для подсоса дополнительных в систему. 

Дополнительные заряды пойдут в систему:

1) только при наличии свободных, рядом без дела валяющихся,
2) при наличии области пониженного давления.

По п.1 скорее всего потребуется массивная, хм, емкость, типа заземления, содержащая доп заряды. В воздухе их по любому меньше, хотя тоже есть.

	По п.2 обычно движение тока выглядит например так: мы создаем только избыточное давление зарядов
	А надо бы создавать пониженное давление что бы в эту область притекали левые заряды



Другими словами по п.1,  обычно мы заземляем минус, а надо бы попробовать плюс, хотя не факт. 
И температура как критерий. Когда идет подсос зарядов из окружающей среды в систему, температура вокруг падает, признак СЕ. Интересный вывод напрашивается. Снижая локально плотность зарядов снижается температура среды. То есть от нескомпенсированного количества зарядов зависит тепловое движение среды. Тепловое (Броуновское) движение не рождается в молекулах, их толкают заряды, когда недостаток зарядов – охлаждение, избыток - нагревание. Нечем проверить.
У меня пока все греется. Эжекции нет и как ее спровоцировать – вопрос, надо как то резко снизить плотность тока.  П.К. Ощепков оригинально вопрос решил. По нему скорость электронов в меди выше чем в алюминии.
Какая все таки скорость у тока?
