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Книга II

Глава I

ДИНАМИКА РАЗУМА ОТНОСИТЕЛЬНО СВЕТОВЫХ ЧАСТИЦ МАТЕРИИ

Теперь должно быть совершенно ясно, что это - Вселенная Разума, в которой свет или материя является субстанцией и в которой электромагнитная энергия мышления является силой и является безразмерной действительностью. 

Должно также быть совершенно ясно, что эта созданная физическая форма во Вселенной является иллюзией образно-создающей способностью Разума, единственной вдохновленной, высшей целью которого является задумать идею и дать ей появление формы. 

Кроме того, следует чётко понимать, что форма и размер являются признаками движения, и ни в коем случае они не являются признаками материи, которая является субстанцией Разума, точно так же, как формы пузырьков в океанской форме являются признаками движения, а не атрибутами океанского вещества. 

С этого момента нужно отлично понимать, что при анализе эффектов движения, которые составляют эту создающую Вселенную, мы имеем дело с иллюзией идеи, которая имеет свою причину в мыслящем Разуме. 

Иллюзия Вселенной -это корпускулярная Вселенная. 

Все размеры материи и энергии являются корпускулярными. 

Все выражение силы - корпускулярные. 

Корпускулы - это непостижимо малые частицы материи или света, или субстанции Разума,  которые были приведены в движение электромагнитными силами мыслительного процесса Разума, точно также, как пузыри - частицы воды и воздуха, взбалтываемые движением силы винта. 

Сложность движения этих частиц - это единственная причина иллюзии Вселенной многих вещей, произошедших от воображения мыслящего Разума. 

К настоящему времени полностью усвоены понятия: "материя" и "свет" используются в смысле характеристики субстанции Разума, а "энергия" используется в том смысле, характеризующем силу или жизненный принцип, который сделан Разумом - мыслящей субстанцией. Слова "электричество" и "магнетизм" используется в смысле, характеризующем проявления разделения Единой силы энергии. Мы будем в дальнейшем использовать эти слова в надежде, что грань между реальностью и иллюзией была достаточно хорошо прорисована, чтобы оправдать пропуск определяющих слов. 

Надо чётко понимать, что Вселенная Разума - это то, что человек характеризует как "духовный мир", и что Вселенная размерностей является человеческой "физической Вселенной". 

Первая из них является причиной. Другая - эффект. 

Первая из них является реальной. Другая - иллюзией. 

Человек имеет дело с иллюзией, пока он формирует представление о себе также в рамках иллюзии, следовательно, необходимо, чтобы он понял размеры иллюзии Вселенной для того, чтобы он мог управлять ими. 

Человек давно отказался от корпускулярной теории света в пользу теории электромагнитного эффекта извилистой волны, которая, как предполагается, существуют в эфире.
Теперь он должен заменить эту вторую теорию, поскольку эфир в понятии человека не существует. Нет никаких извилистых волн эфира. 

Свет является корпускулярным. 

Современная наука якобы доказала математически, что свет не может быть корпускулярным из-за определённых явлений, известных как "интерференция" и "аберрация". 

Современная наука рассуждала, что из-за явления интерференции свет не может быть корпускулярным, поскольку, если бы свет состоял из маленьких частиц, явление интерференции препятствовало бы распространению света. 

Эти предположения о распространении света основаны на убеждении органов чувств человека. 

Свет не распространяется, а появление её таким образом является ещё одной из многих иллюзий размерностей, которые обманывают человека. 

Все световые частицы материи дают появление формы магнитной реакции в попытке электричества искать более высокие давления. 

Это попытка сопротивляться магнетизму, и сопротивление регистрируется в электричестве в виде тепла. 

Отскок в более низкие давления и внезапное охлаждение электрических вихревых частиц расширением за счёт более низкого давления приводит к их затвердеванию. 

Она превращаются в лед. Они замерзают. 

Они становится "кристаллическими". 

Вся материя является кристаллической. Кристаллизация является измеряемой. Это первое появление "формы". 

Материя регистрирует свою энергию через температуры тепла и холода в твёрдости света, которую человек называет "кристаллами". 

Кристаллы - это появление твёрдости света, поддержанного в этой иллюзии проявлением движения. 

Кристаллизация является одним из наиболее важных аспектов иллюзии формы. 

Ничто относительно основного принципа или закона, управляющего кристаллизацией, не известно современной науке. 

Это известно через эксперименты и наблюдения, что все элементы или составы кристаллизуют в любом из шести различных классов, но наука не знает способов определения кристаллического образования или расколов, соединения или другие характерные особенности, кроме наблюдения или эксперимента. 

В последующих томах мы рассмотрим фундаментальные законы, лежащие в основе кристаллизации. 

В объёме этого тома первых принципов основная схема будет воспроизведена в краткой главе по "Кристаллизации". 

"Твёрдость" материи - это замороженный свет, кристаллизованный выпущенным давлением. 

Чем сильнее она замерзает, тем более прочной она кажется. 

Чем медленнее она движется, тем твёрже она замерзает. Чем быстрее её движение, тем быстрее она тает. 

Все формы материи имеют свою температуру плавления, при которой материя начинает исчезать как форма. 

Чем более твёрдое вещество, тем выше температура, необходимая для его плавления. 

Твёрдые частицы человека являются светом, задержанным в своем двенадцатом измерении, которое является осевым вращением и поддерживается в таком состоянии замедленным движением энергии тяготения, прочно противостоящей распаду. 

Надёжные факты для человека - это форма и размер. 

Человеческое понятие реальности - это прочность. 

Твёрдость - это иллюзия размерности. 

Твёрдые частицы возможны только выше определенных давлений и ниже их соответствующих температур.

Чем больше давление, тем выше точки замерзания. 

Чем меньше давление, тем ниже точки замерзания.

Надёжными фактами для человека является всего лишь "лёд" - ледяное состояние вещества. 

И так все вещи, которые человек знает и видит, и чувствует, стоит на них и полагается, и на которые он опирается как на верные, настоящие и постоянные. 

Все они всего лишь как лёд с их соответствующими точками плавления и столь же надёжные как лёд. 

Если бы эта планета не знала температуры выше той, что держит твердый лёд, то человеческое понятие  льда будет иметь больше стабильности чем его понятие гранита. 

Если бы эта планета обладала бы температурой, которая расплавила железо, твёрдых частиц было бы много меньше и сам человек не мог бы существовать. 

Все твёрдые частицы имеют несколько точек плавления или точек разжижения. 

Все твёрдые тела являются сжиженными газами и замороженными жидкостями, которые имеют различные точки сжижения и замерзания. Точки замерзания являются точками кристаллизации и изменяются в зависимости от сложности элементов. 

Все замороженные твёрдые частицы могут быть разжижены теплом. 

Все жидкости можно разрушить в газы ещё большим теплом. 

Тепло излучает. Излучение ускоряет и это является центробежным ускорением. Центробежное ускорение распадается расширением. 

Все газы могут сжижаться холодом и затвердевать ещё большим холодом. 

Холод генерирует. Генеративность замедляет - это центростремительное замедление интегрируется сжатием. 

Твёрдый лёд становится водой при температуре плавления льда. 

Вода становится паром в точке парообразования воды. 

Пар вырывается в газ при ещё более высоких температурах. 

Все газы объединяются под давлением притяжения, которые в комплексе с охлаждением и замерзанием превращаются в проявление. До сих пор невидимые газы становятся видимыми твёрдыми телами. 

Все твёрдые вещества упрощаются теплом, которое расширяет их до исчезновения. До сих пор видимые твёрдые тела становятся невидимыми газами. 

Понятие человека о твёрдости рождается из своего опыта и зависит от степени температуры, к которой он привык в повседневной жизни. 

Это состояние ограничено около ста градусов выше тысячи и сотнями градусов ниже привычной температуры человека. 

Понятие человека о золоте - это понятие о твёрдом теле, т.к. человек привык к наблюдению золота при температуре ниже его точки кристаллизации. 

Понятие человека о ртути, как о жидкости, происходит из-за привычки человека к наблюдению её выше точки кристаллизации. 

Лёд или пар будут постоянно появляться и исчезать из их источника, которым является вода. 

Материя становится очевидной для человека, когда она достаточно объединена в массу для того, чтобы вызвать реакцию на органы чувств человека, как видимых твёрдых тел, жидкостей и паров. 

Твёрдая материя и время является только видимостью. 

Время проявляется с ростом, с днём, следующим за ночью, с сезонностью и с последовательностью повторяющихся событий. 

Лишите Вселенную этих песочных часов времени, и само время исчезнет. 

Материя со своей размерностью формы является в проявлении, что является результатом движения.

Если лишить Вселенную движения, то форма материи исчезнет. Это опять сводится к неизмеримой субстанции материи, из которой она родилась, как проявление. 

Трансформация субстанции света в материю можно уподобить превращению воды в лёд. Лёд является проявлением в связи с изменением движения. Содержание воды не меняется. Лишите воду того состояния бездействия, называемого "холодом", и лёд исчезнет. 

Опять же, это можно сравнить с преобразованием воды в пар. Пар появляется в связи с изменением движения. Содержание воды не меняется. Лишите воду того состояния повышенной активности, которая называется "теплом", и пар исчезнет. 

Сущность материи вечна, но появление материи в форме мимолётно. 

То, что не вечно,  в конечном счёте исчезнет, ​​пока колебание космического маятника не вызовет его упорядоченное и периодическое новое появление. 

Лёд и пар будут постоянно появляться и исчезать от их источника, которым является вода. 

Состояния и формы материи будут постоянно появляться и исчезать от их источника, которыми является высшие октавы света. 

Вода не менялась в её очевидном превращении в лёд или в пар. 

Свет не менялся в его очевидном превращении в нижних октавах света или материи. 

Ничто не менялось, но казалось, что менялось. 

Ничто не может измениться, но может всего лишь казаться, что изменилось. 

Разница в размерах вещества не изменит характер вещества. Это всего лишь изменит его состояние. 

Субстанция не может измениться. Это может только казаться изменениями через различие размеров эффектов движения. 

Так же, как спицы колеса кажутся диском с переменной твёрдостью, когда установлено быстрое движение, так субстанция Разума кажется изменяемой сложной формой и переменной степенью проявляемой твёрдости в соответствии с изменяемой  скоростью движения электрически накопленного потенциала. 

Так же, как размеры и количество спиц колеса создают впечатление большей или меньшей твёрдости в зависимости от скорости их движения,  так и  элементы проявляют большую или меньшую твёрдость в соответствии с закрытостью или открытостью их орбит и их объединения.

Все элементы человека, по существу, одни и те же. Их проявляемые различия обусловлены разницей только размеров. 

Понятие человека относительно вещества - это результат его понятия физической Вселенной со многими веществами. 

Понятие человека относительно духовной Вселенной - это понятие нематериальной Вселенной. 

Человек различает физическую и духовную Вселенные просто потому, что одна отвечает на его органы чувств, а другая - нет. 

Когда диапазон чувств человека включит в себя весь спектр света, он познает, что нет никакой разницы между духовным и физическим, за исключением различия в движении, которое является вариантом движения, но не является различием в веществе, по сути. 

От высоких октав того, что он называет "духом" к низким октавам - материи и обратно к духу, что является всего лишь переходом от исчезновения до появления и обратно к исчезновению. 

Переход не является изменением. Это всего лишь переход. 

Переход от невидимости вещества к видимости и обратно в невидимость не является изменением. Это всего лишь иллюзия. 

Созидание - это всего лишь переход мыслящего Разума Единства Вселенной в иллюзиях Его Божественной идеи.

Созидание - всего лишь проявление возвышенной идеи Бога Вселенной пространства, времени и движения. 

Созидание - всего лишь материализация изображений, продуманных во время мыслительного процесса Разума в действии. 

Идея является единственным продуктом мышления. Мышление является единственной целью Разума. 

Человек не может представить себе легкомысленный или бездействующей Разум. 

Человек не может представить другую цель для Разума, чем мышление. 

Человек не может представить любой другой продукт Разума, чем идея. 

Если бы Единая субстанция не была бы мыслящей субстанцией, то Вселенная была бы без дуальной силы или движения. 

Если бы статическая субстанция находилась в покое в совершенном равновесии однородности, то динамики не существовало бы. 

Без дуализма, силы и движения  появление и эффекты не могли существовать. 

Без появления не могло быть размерности (измерения). 

Если бы субстанция Вселенной не была под возбужденна мыслящим Разумом, то его состав и признаки были бы однородны сквозь всю безразмерную Вселенную совершенного равновесия с идеальным балансом. 

Статический Божественный Разум, будучи без энергии, не был бы созидательным или не был бы "творящим". 

Без энергии мышления Разум не имел бы силы, чтобы преобразовать движение в те элементы, которые человек называет "материя", или в те формы, которые человек называет "созданными вещами". 

Если бы Разум Вселенной внезапно прекратил бы думать, то все созданные вещи немедленно исчезли бы. Все размеры форм материи, лишённой генеративной (порождающей) энергии мыслящего Разума, немедленно стали бы отделенными и рассредоточенными и уступили бы место состоянию инертной безразмерной однородности. Иллюзия "созданной Вселенной" исчезла бы. 

Кажущаяся стабильность твердых тел поддержана в их проявляемой стабильности равновесия движения-в-оппозиции мгновенно уступила бы место реальной стабильности Единой субстанции, но это было бы лишено света. 

Вселенная немедленно стала бы неподвижной черной Вселенной, неизмеримо холодной. 

Это было бы без способности создающего образа и без интеллекта. Эти знания были бы простым восприятием реальности существования без способности образовывать идеи или задумывать их. 

Все размеры движения являются зарегистрированными в мельчайших частицах, до сих пор называемых световыми частицами (юнитами, единицами). 

Так как всё движение выражается в волнах и зарегистрировано в форме, и поскольку форма начинает развиваться от интеграции световых частиц, хорошо кратко определить размер и структуру световых частиц для того, чтобы исправить недоразумение материи, как нечто отдельное от жизни, света и энергии. 

Все эффекты и размеры первой причины начинаются с рождением каждой световой частицы. 

Каждая точка во Вселенной является центром Вселенной. Каждая точка является началом и концом каждого десятка октав колебаний космического маятника. 

Каждая новорожденная частица, или световая частица (единица), является центром возмущения, от которой вся Вселенная отвечает на ее переменные электромагнитные пульсации. 

Движение, раз начавшись, никогда не прекращается, пока оно не выполнит весь спектр десяти октав, от чего оно начинается снова. 

Световая частица самой высокой октавы и низкого потенциала в конечном итоге становится световой частицей нижней октавы с высоким потенциалом. 

Световые частицы являются вездесущими по всей Вселенной.

Все эффекты мышления являются вездесущими по всей Вселенной. 

Нечто не существует во Вселенной. 

Световые частицы являются началом и концом той супервеличественной иллюзии, которую человек называет "созданием". Они составляют собой всё то, что человек называет "сотворенным". На самом деле световые частицы являются создающимися, развивающимися вещами. 

Создание этих частиц состоит в непрерывном процессе, также  как непрерывно мышление. 

Понятие человека, что частицы являются бесконечно существующими является столь же неправильным, как и понятие о том, что они неизменны в своих электромагнитных зарядах и других размерах. 

Репродуцированные электромагнитные волны движения-в-оппозиции являются составленными из регистрируемых частиц с проявлением материальных размеров - это идея мыслящего Разума. 

Частицы являются "детьми" порождающей энергии, рождённые генеративной  (порождающей) энергией и поддерживаемые порождающей энергией, также как вы и я, и они "умирают" от старости из-за нехватки её, также как вы и я. 

Они живут, думая, что существуют с мужским или женским началом, также как и вы и я. 

Они организуют и интегрируются в сложные формы материи через элементы материи, которые регистрируют идею всего мышления. Элементы материи представляют упорядоченные периодические размеры вещества материи. 

Они живые, дышащие, пульсирующие дети света, дети отца - матери субстанции Разума, также как вы и я. 

Да, также как вы и я "составлены", поскольку нет ничего иного. 

Световые частицы (единицы) являются "рождёнными" в этой Вселенной иллюзий, как проявление, регистрация идеи мыслящего Разума, также как вы и я. 

Они заняли свое место в сложных системах комплексообразующей идеи, регистрируя комплексообразующую идею мышления. 

Человек является всего лишь сложной организацией световых частиц, функционирующих под управлением той идеи мыслящего Разума, названной человеком. 

Световые частицы обладают всеми характеристиками, с которыми человек хорошо знаком в живых организмах. 

Они вдыхают и выдыхают, раздуваясь и сдуваясь в процессе, как это человек делает. 

Они производят энергию посредством поглощения и теряют её через усталость, как это делает жизнь. 

Все световые частицы и системы световых частиц являются и порождающими, и излучающими, как все более сложные живущие организации являются и "мужчинами", и "женщинами". 

Как "мужчины" всех созданных вещей обладают и мужским, и женским началами, но с преимуществом "мужского", также и все световые частицы и системы световых частиц являются и порождающими, и излучающими, но с преимуществом одного или другого. 

Они интегрируются в форму, и они распадаются при исчезновении формы, как и все растущие вещи развиваются и "умирают". 

У них есть свои периодичность сна и бодрствования, которая является их "суточной" периодичностью, как и всё живое и все массы имеют свои подобные периодичности. 

Также эти особенности повторяются во всем разнообразии световых частиц, объединённых в большей массе.
Повторяемость является абсолютной характерной особенностью для всех эффектов движения. 

Вся масса вдыхает и выдыхает, точно повторяя простые, знакомые фазы, характерные для всего живущего, поскольку вся материя - это живая материя.

Солнце вдыхает и выдыхает. Пять с половиной лет солнце сокращается до максимального числа солнечных пятен - это является его вдохом, и его альтернативные расширения до минимума числа солнечных пятен являются его выдохом. 

Нет никакого различия в принципе между дыханием световой частицы и гигантским Солнцем. Единственная разница в действительности только одна - размер.

Пульсаций световой частицы может быть тридцать триллионов в секунду, в то время как гигантское Солнце может завершить один вдох через пять лет. 

Вдох является целью продолжения появления существования формы в материи. 

Вдох является регенерацией. Это интеграция. Это оживляет, питает, освежает. Это продолжает то, что известно как жизнь. 

Выдох делается с целью прерывания проявления существования формы в материи. 

Выдох является растворением. Это распад. Это лишает жизнеспособности. Это выхлоп выдоха. Это утомляет. Это прекращает то, что известно как жизнь, и приводит к тому, что известно как смерть.

У световых частиц есть появление индивидуальности, так же как у вас и у меня. 

Не существует индивидуальности в этой Вселенной Разума. Существует только видимость индивидуальности. 

Это вселенная является Единой Вещью. Это Единая Вещь Разума. 

Сущность мыслящего Разума в действии - это свет. 

Это является всего лишь Единой субстанцией. Единая субстанция не может быть разделена на множество веществ или много частей. 

Индивидуальность - всего лишь проявление эффекта потенциала в периодичности мышления. 

Эти маленькие вращающиеся частицы света ассоциируют себя в межвращении или вращающихся системах, которые продолжают движение посредством энергией мышления. 

Эти системы являются записями всех идей, выраженных в мышлении. 

Они являются живыми хранилищами энергии мышления. 

Энергия, израсходованная Разумом в процессе мышления идеи, не потеряна или рассеяна мышлением. 

Если бы мышление не регистрировалось в свете, и свет не интегрировался в формах идеи, то созданная Вселенная не могла бы существовать. 

Все мысли зарегистрированы в таких системах световых частиц как средство продолжения его развивающегося появления существования как идею, так же, как голос человека зарегистрирован в световых частицах, которые перевоспроизводятся во всей Вселенной со скоростью света как средство информирования остальной части Вселенной мышлением человека. 

Идея Разума зарегистрирована в живущем свете и через перевоспроизводство она продолжает идею себя в своей упорядоченной сложности, на протяжении всей совокупности схемы мышления Вселенной. 

Эти маленькие частицы, рожденные мышлением Вселенной в её высшей октаве, являются первыми проявлениями того, что человек называет жизнью. 

Они являются первыми проявлениями кажущегося индивидуального существования. 

Они являются началом кажущегося отдельного существования. 

Они являются началом появления противоположностей. 

Они являются началом положительных и отрицательных электрических частиц, магнитно объединённых. 

Они являются началом мужских и женских особей. 

Они являются началом появления раздельного мышления, раздельного функционирования, отдельного действия, отдельно живущих существ мужского пола и женского пола. 

Эти дети мыслящего Разума ничем не отличается от человека или горы, или дуба, или розы, кроме как в их простоте. 

Они являются светом, так же как и человек, и гора. 

Они думают, живут и требуют новой энергии для выработки энергии, чтобы продолжить их проявление, как задумано Божественной идеей. 

Они продолжают себя как идею, преобразовывая другие энергии в свою идею.

Они продолжают оставаться другими как идея, излучая энергию для поглощения или потребления другими. Поставляя энергию для других и становясь их частью. 

Подобно тому, как солнце продолжает идею своего существования, преобразовывая другие энергии в проявление себя, и так же, как солнце излучает свою энергию, чтобы продолжать идею этой планеты через поглощение (планетой). И так же одна световая частица даёт энергию другим и принимает энергию от других. 

Все Идеи являются энергиями, поэтому энергия одной идеи может быть преобразована в энергию другой для продолжения идеи (той другой). 

Все энергии являются светом, и все идеи есть свет. 

Одна световая частица не уничтожает другую при её поглощении: она усваивает идеи других (превращает в себе подобную). 

Внешняя частица, такая как Нептун в нашей солнечной системе, не будет разрушена, будучи вовлеченной в сферу новой объединённой системы. Новая порождённая система будет обратна электро-магнитному заряду Нептуна и увеличит его генеративность (порождающую способность), пока однажды его путь центростремительной спиральной орбиты не закончится в жарких огнях центрального ядра солнца, где он станет единым с ним в энергии. 

Опять же, в соответствии с законом периодичности, идея Нептуна будет возрождена в энергии, и однажды снова он начнёт путешествовать по пути открытой спиральной туманности или по пути закрытой спирали другой новой системы. 

Или, если это не было бы вовлечено в другую систему, то был бы со временем распад её массы за счет расширения и прекращение движения к отрицательной туманности и преобразование инерцией в положительную туманность. 

Все идеи рождаются энергией мышления, и все идеи продолжают себя как идеи этой энергии мышления. 

Световые частицы "растут", так же как и все вещи растут, посредством того же самого процесса поглощения энергии других световых частиц. 

Как простая идея становится вовлечённой в сложности мышления, так же световые частицы растут от простого к сложному. 

Радий был когда-то водородом; золото - литием; человек был гелием; гора - кремнием; охлаждённая роса - пылающим азотом, и все были всеми этими и всеми остальными вещами. 

Всё, что существует, существует во всём остальном, что существует. 

Человек - всего лишь вовлеченная и сложная организация бесчисленных множеств световых частиц, собранных в системы и системы систем, в аккуратном процессе непрерывного мышления об идее человека.
В комплексообразовании идеи человека эти бесчисленные множества световых частиц координируются в упорядоченности, чтобы функционировать в соответствии с развивающейся идеей человека. 

Каждая мыслящая световая частица добавляет к своей идеи от источника идеи, и всё мышление регистрирует (фиксирует) себя в новых световых частицах. 

Так же, как растущий народ (страна) координирует свои функции, так же комплексообразующая идея о человеке координируют свои функции. 

Подобно тому, как страна людей делит работу своих отделений и централизует ее управление для продолжения своих идей как страны, именно так же выполняется эта сложная организация, названная человеком, делящая работу ее подразделений и централизующая своё управление, чтобы продолжить свою идею как человека. 

Понятие человека о мыслящем мозге, как о единственно мыслящей части человека, является неправильным понятием. 

Мозг - это всего лишь место управления той страной мыслящих световых частиц, названных человеком. 

Эти световые частицы, собранные как человек, думают индивидуально, но координируются как единое целое, и каждая функция в этом месте, отличная от идеи человека, не может продолжаться.

Человек также думает индивидуально, но координируется в качестве единого целого в рамках мышления Вселенной. Индивидуальность человека, как часть Вселенной, в точности аналогична индивидуальности световых частиц, как часть человека. 

Это великий закон эволюционирующей идеи. 

Идея эволюционна и непрерывна; поэтому запись идеи также непрерывна. 

Идея постоянно создает себя во всех формирующихся системах. 

Это является интеграцией. 

Это то, что человек называет ростом. Это жизнь. 

Идея постоянно разрывается на части. 

Это дезинтеграция (распад). 

Это то, что человек называет увяданием. Это смерть. 

Интеграции и дезинтеграции присутствуют одновременно во всех системах. 

Интеграция - это рост. 

Увядание является ростом. 

Дезинтеграция (распад) - это жизнь. 

Смерть есть жизнь. 

Об этом подробнее будет изложено в свое время, ибо оно будет более понятным, когда причина электричества, магнетизма и гравитации станет ясна, а также когда законы электрических и магнитных силовых линий, которые по своей оппозиции приводят к появлению того, что человек называет "созданной физической Вселенной объединяющейся и распадающейся материи",  будут подробно изложены далее.

Состояние движения.
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Глава II

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО и МАГНЕТИЗМ

ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Электричество является активной, притягивающей силой в рамках Разума, которая проявляется концентрированием, сокращением и сжатием несжимаемой субстанции разума в Формы, созданные в процессе мышления. Электричество развивает эти формы, повышая потенциал или силу, мощь размерностей, накоплением энергии. 

Магнетизм является отталкивающим средством, реактивной силой в рамках субстанции Разума, которая проявляется расширением формы, созданной Разумом в процессе мышления, для достижения их растворения за счёт снижения потенциальной энергии, выпуская накопленную. 

Положительное электричество - это генеративная, порождающая энергия мыслящего Разума, зарегистрированная в световых частицах, которые гравитационно или центростремительным образом сопротивляются магнитному влиянию, удаляя его. Световые частицы сокращаются, регистрируя (фиксируя) своё сокращение и свою устойчивость к воздействию магнитного поля в тепле. Их электрическое орбитальное движение - это закрытая спираль в одной плоскости. 

Положительное электричество - это состояние движения, в котором электричество доминирует над магнетизмом. 

Положительное электричество - это состояние движения, в котором центростремительная сила доминирует над центробежной силой. 

Отрицательное электричество - это излучающая энергия мыслящего Разума, зарегистрированная в тех же самых световых частицах, которые являются радиально или центробежным образом, протекая (выходя, податливость, уступая) к вливающемуся (поступающему) магнитному влиянию. Они расширяются, регистрируя их получение и их расширение с охлаждением, и их электрическое орбитальное движение находится  в стороне открытой спирали во многих плоскостях, что приводит к туманности. 

Отрицательное электричество - это состояние движения, в котором магнетизм доминирует над электричеством. 

Отрицательное электричество - это состояние движения, в котором центробежная сила доминирует над центростремительной силой. 

ЗАКОНЫ

Вся масса состоят из электричества и магнетизма. 

Вся массы одновременно выражает обе противоположности всех эффектов движения, и каждая противоположность - это накопленное преобладание в определённой последовательности. 

Вся электромагнитная масса формируется в системы частиц, которые вращаются по спиральным орбитам по двум путям: центростремительным образом к ядерному центру и центробежным образом от ядерных центров. 

Все преимущественно заряжающие системы являются положительными системами. 

Все преимущественно разряжающие системы - это отрицательные системы. 

Все преимущественно сжимающие системы - это положительные системы. 

Все преимущественно расширяющиеся системы - это отрицательные системы. 

Все спиральные системы с преимущественно закрытыми спиралями являются положительными системами. 

Все спиральные системы с преимущественно открытыми спиралями являются отрицательными системами. 

Все системы с преобладающим уменьшением объёма - положительные системы. 

Все системы с преобладающим увеличением объёма - отрицательные системы. 

Все системы с преобладающим увеличением потенциала являются положительными системами. 

Все системы с преобладающим понижением потенциала являются отрицательными системами. 

Все преимущественно объединяющие системы - положительные системы.
Все преимущественно распадающиеся системы - отрицательные системы. 

Все преимущественно генерирующие системы - положительные системы. 

Все преимущественно излучающие системы - отрицательные системы. 

Все преимущественно нагревающие системы - положительные системы. 

Все преимущественно охлаждающие системы - отрицательные системы. 

Другими словами, электричество - это вдох или вдыхание генеративного, порождающего действия, в то время как магнетизм - это выдох или выдыхающая излучающая реакция. 

Электричество - это "плюс" половины Единой силы Вселенной, которая очевидно разделила себя на две силы, а магнетизм - это "минус" половины. Электричество и магнетизм существуют как отдельные проявления только когда противоположны. Вне оппозиции они исчезают. Они становятся единым целым. 

Электричество желает собрать эти половины вместе в единую силу и субстанцию, в то время как магнетизм, напротив, желает разделения на две силы и делает все возможное, чтобы добиться этого разделения. 

Электричество накапливает энергию, в то время как магнетизм рассеивает её. 

Положительное электричество - это "плюс" половина электромагнитного заряда световых частиц, которые ищут более высокие зоны давления. 

Отрицательное электричество - это "минус" половина электромагнитного разряда световых частиц, которые ищут более низкие зоны давления.

Зоны давления - это состояния увеличивающейся плотности объединения, которые вызваны силой (энергией) положительного электричества к притяжению и накоплению энергии. 

Электричество - это мощь силы Вселенной. Электричество накапливает мощность в высоком потенциале от Постоянной /энергии/ Вселенной, принеся в жертву одно из своих временных размерностях (измерениях). 

Электричество является силой сопротивления к установленной скорости постоянной энергии Вселенной. 

Магнетизм - это скорость силы, время силы во Вселенной. Магнетизм рассеивает высокий потенциал размерности мощности и преобразовывает его в размерность времени низкого потенциала. 

Магнетизм - это сила, которая работает над возвращением к установленному движению Постоянной энергии Вселенной. 

Электричество и магнетизм движутся в противоположных направлениях, т.е. под углом в 180°. 

Современная наука считает, что угол между магнитными и электрическими силовыми линиями составляет 90°. Это - ошибочная интерпретация той иллюзии движения. 

Электричество является силой гравитации и движется по спирали к центру ядра его массы. Это перемещается, как будто бы это началось в основании конуса и "путешествует" вокруг по его поверхности по сокращающейся спиральной орбите к его вершине. 

Магнетизм - это сила излучения и перемещается по спирали к краевой зоне его массы. Он движется, как будто это началось в вершине конуса и "путешествует" вокруг по его поверхности по расширяющейся орбите к основанию конуса. 

Электричество поэтому является центростремительным, и его ускорение орбитальной скорости находится в пропорции к расстоянию до его генеративного порождающего центра. 

Магнетизм поэтому центробежный, и его замедление орбитальной скорости находится в пропорции к расстоянию до его генеративного порождающего центра. 

Каждая сила уравновешена её противоположной силой. 

Электричество является порождающей силой.
Сгенерировать, произвести означает замедлить установленное движение, чтобы оно могло быть накоплено. 

Магнетизм является излучающей силой. 

Излучение означает ускорение накопленной силы, чтобы накопленное могло быть рассеяно в его установленное движение. 

Электричество и магнетизм не являются двумя отдельными силами, и они не являются двумя отдельными субстанциями. 

Они просто две разные размерности движения. Они принадлежат исключительно движению, а не субстанции или веществу. 

Нечто является положительным электричеством и отрицательным электричеством двумя видами электричества. 

Холодный кусок твёрдого железа является результатом электрического замедления Постоянной /энергии/ Вселенной и является энергией (мощностью) накопленного образования плотно упакованных атомных систем с ограниченными орбитами. 

Этот холодный кусок твердого железа исчезнет в газах, если его атомные системы ускорятся достаточно, чтобы рассеяться в излучении. 

Положительное и отрицательное электричество - всего лишь два отличающихся потенциала той же самой силы, которые должна перемещаться в противоположных направлениях по причинам, которые будут позже изложены в этой главе. 

Положительное электричество может стать отрицательным, а отрицательное может стать положительным при инверсии их потенциалов. Они являются относительными в соответствии со своими соответствующими давлениями. 

Звук человеческого голоса, например, является электро-положительным действием. Его излучение в пространство или по проводу делает его электро-отрицательной реакцией. 

Воспроизведение голоса по радио или на другом конце провода - это электроположительное воспроизводство отрицательной реакции, которая быстро расширяется и исчезает в более низких потенциалах. 

Внезапное воздействие исходящего звука против более высоких давлений высоких потенциалов инвертирует процесс излучения. 

Отрицательная, расширяющаяся, центробежная сила становится положительной; сокращая центростремительную силу, мы слышим звук снова.

Электричество является основой атома. 

В каждом атоме Единой субстанции находятся все силы (энергии) Вселенной. 

Это находится в динамике. 

Динамическая сила (мощность) Разума связана с активностью (интенсивностью) мышления. 

Динамическое действие мышления Вселенной - это причина всего созидания и всего распада. 

Мышление Вселенной является началом всех энергий. 

Мышление Вселенной является основой всех естественных законов. 

Все законы природы абсолютные и периодические эффекты их причин, которой является энергия мышления. 

"Созданная" Вселенная - всего лишь эффект из-за положительной, концентрирующей, генерирующей, производящей, объединяющей энергии динамического действия импульса мышления, которые, в свою очередь, сменяется отрицательной, расширяющей, излучающей и распадающей энергией динамического импульса реакции (?повторным действием?) мышления. 

Тайна роста находится в пределах понимания человека, который знает упорядоченность оппозиций между положительным действием и отрицательным повторным действием (реакцией) двух явно противоположных сил генерации и излучения, созданных (настроенных) в процессе мышления. 

Все созданные вещи - это растущие вещи, будь то гигантское Солнце, фиалка, человек, элементы или соединения элементов или атомов. 

Весь рост является одновременно и объединяющим, и распадающимся. В начале весь рост объединения, интеграции является преобладающим, затем; в свою очередь, распад доминирует. 

Распад начинается с интеграцией и продолжается, пока он, в свою очередь, не станет побеждающей силой.
Смерть рождается в колыбели с жизнью. 

Переменные пульсации процесса мышления управляются двумя очевидно противостоящими силами. 

Одна из этих сил является производящей, интегрирующей силой действия, а другая является реакцией излучающей и распадающей силой. 

Одна сила - это то, что управляет эволюцией, в то время как другая это то, что заставляет растворяться. 

Словами человека: концентрация, созидание, генерирование и объединяющая сила, которая управляет развитием - это "электричество". 

Электричество - это активный, притягивающий, порождающий, гравитационный, положительный принцип созидания (творения). 

Весь распад - это излучение, разложение энергии динамического мышления. 

Тайна того, что человек называет смертью, - это упорядоченное излучающее мышление. 

Это не является смертью. Смерть - это всего лишь начало жизни. 

Движение непрерывно, как непрерывно мышление. 

Распад созданного - это всего лишь вырождение того, что было порождено. Это всего лишь реакция на действие. 

Словом человека: "магнетизм" - это излучение, распадающая сила, которая вынуждает к  растворению. 

Магнетизм является разделяющим, repelative, излучающим, отрицательным принципом созидания(творения). 

Электричество является жизнеспособным свойством материи. 

Магнетизм - лишающее жизнеспособности свойство материи. 

Электричество - это "отец", принцип мужского мышления Разума. 

Магнетизм является матерью, принципом женского мышления Разума. 

Магнетизм рождён от электричества. Электричество и магнетизм - это Единство. 

Единство - это принцип "отец-мать" мышления Разума. 

Их очевидно противоположные желания, слитые вместе, создают Единство. 

Они не являются двумя противоположными принципами, они являются Одним динамический принципом. 

Во всей Вселенной не существует противоположностей. 

Каждый вытекает из другого, и сам является причиной другого, а энергия мышления, в которой эти две формы, находящиеся в очевидной оппозиции, является причиной их видимой отделимости. 

Электричество - это перерождённый магнетизм. Быть "оживлённым" означает быть неуравненным или отклонённым относительно окружающих давлений. 

Магнетизм - это теряющее жизнеспособность электричество. Быть лишённым жизнеспособности означает быть уравненным или неотклонённым относительно окружающего давления. 

Деятельность оживляющей силы - это "желание" достичь состояния увеличивающегося противостояния. 

Бездействие сил лишения жизнеспособности - это  инерция сбалансированного состояния непротивостояния. 

Излучение - это всего лишь разделяющая реакция совокупного действия генерации, порождения. 

Излучение - это всего лишь снижение высокого потенциала. 

Излучение является полной противоположностью гравитации, которая является повышением низкого потенциала. 

Дезинтеграция - это разделяющая реакция совокупного (кумулятивного, накопленного) действия интеграции (объединения). 

Действие и его реакция суммируются вместе, являясь одним целым. 

Если бы Разум не был мыслящей субстанцией, то и электричество, и магнетизм не казались бы противоположностями. 

Их проявляемая оппозиция является причиной той сложности, которую человек называет "созиданием". 

Принцип "отца" Разума - это электроположительные силы и причины центростремительной силы движения.

Центростремительная сила рождается замедляющим сопротивлением к установленной Постоянной  энергии Вселенной. 

Принцип "матери" Разума - это электроотрицательная сила и причина центробежной силы движения. 

Центробежная сила рождается ускоряющим возвращением к установленной постоянной энергии Вселенной. 

Электро-положительная сила - это когда электричество доминирует над магнетизмом и накапливает мощность, преобразовывая скорость в мощность. 

Электро-отрицательная сила - это когда магнетизм завоевал электрическое противостояние и тем самым выпустил мощность посредством расширения в более низкий потенциал с большей скоростью.
"Желание" электричества выражено в действии движения в оппозиции. 

"Желание" магнетизма выражено как реакция на действие движения в инерции. 

Активная сила - это положительная сила. Это - сила, которая стоит за тем, что человек называет "мощностью"  или высоким потенциалом. 

Реактивная сила - это отрицательная сила, ищущая состояние отрицания, которая стоит за тем, что человек называет "слабостью" или низким потенциалом. 

Активная сила - это созидательная сила Вселенной. 

Реактивная сила - это разрушающая сила Вселенной. 

Активная сила является интегрирующей, объединяющей, генерирующей, порождающей силой Вселенной. 

Реактивная сила является разрушающей, потребляющей силой Вселенной. 

Активная сила - "мужское начало", сила "отца" Вселенной. 

Реактивная сила - "женское начало", сила "матери" Вселенной. 

Создающая сила - это динамическая выразительная сила мышления, которое даёт видимую форму всей идее мыслящего разума. 

Разрушающая сила - это пассивная сила мышления, которая приводит к исчезновению формы из реальности в потенциальность. 

Сила "отца" является положительной силой. Сила "матери" является отрицательной силой. 

Объединённая сила "отца - матери" - это репродуктивная сила. 

Сила "матери" рождена от силы "отца". Это является просто его отрицательной реакцией. 

Реакция настроена против действия, не привлечённая к нему. 

Реакция прыгает от действий, а не к нему. Если реакция, которая является отрицательной, прыгает от действия, которое - положительное, то теория положительного и отрицательного электрических зарядов, привлекающих друг друга, не имеет никакого основания. 

Реакция рождается действием. Таким образом, отрицательная сила рождается положительной силой. 

Поскольку магнитный поток - всего лишь реакция от генерации, следовательно, магнетизм рождён от электричества. 

Чем больше действие генерации, тем больше реакция дегенеративного магнитного потока. 

Магнитный поток является излучением. Излучение - это испускание, удалённое из электро-генеративного (порождающего), сжимающегося действия. Это - исходящее дыхание, выдох живущей частицы, системы или массы. 

Излучение - это дегенерация. 

Созданная Вселенная  порождена одним. Распадающаяся Вселенная вырождается одним. 

Созданная твердая материя Вселенной является накоплением разреженной материи. Создание, производство, генерация - это зарядка. 

Вырождающаяся «физическая» Вселенная -это процесс исчезновения от проявления твёрдости через состояния разряженности к исчезновению. Вырождение - это разрядка.

Генерация - это обращение космических часов для накопления одной временной размерности. 

Вырождение - это их раскручивание выпуском другой сохранённой временной размерности. 

Излучение - это излучающая активность. Современная наука называет это "радиоактивностью". 

Радиоактивность является лишь обратным ходом временной размерности Постоянной /энергии/ Вселенной. Это экзотермичность (с выделение теплоты), выдох Единого существа Вселенной, которое содержится в каждой существующей вещи. 

Чем более положительная система или масса, тем более genero-активная и радиоактивная будет та система.

Чем более генеративная система или масса, тем более сплочённая (связанная) она будет. 

Сплочённость рождена (рождается) генеративностью (порождением), торможением, гравитацией, центростремительной силы. 

Чем больше радиационные системы или массы, тем менее сплочённые они будут. 

Чем более сплочённые системы или массы, тем более компактные они будут. Это то, что человек описывает как "более твёрдое", что означает более непроницаемое. Атомы всех твёрдых и тесно интегрированных элементов изгнали магнетизм с бОльшей скоростью и в меньших потоках, чем атомы менее тесно интегрированных элементов. Сопротивление интеграции является причиной этой повышенной скорости, и сокращённый атомный объём является причиной меньшего магнитного потока. Это как если бы определённый объём воды, который перекачивается через четырёхдюймовую трубу, будет прокачиваться через однодюймовую трубу в то же время. Чтобы переместить тот же объем воды, давление должно быть значительно увеличено, и скорость меньшего потока должна будет также значительно увеличена. 

Сопротивление интеграции породило (выработало) много тепла, которое в свою очередь было излучено, таким образом реверсируя (изменяя) магнитное давление от магнитного поля в пределах системы к магнитной орбите за пределами системы. 

Этот процесс постепенно охлаждал системы выпуском давления изнутри и последующим излучением их тепла и позволял им становиться более плотно упакованными так, чтобы их более близко вращающиеся части могли создать иллюзию  прочности или твёрдости. 

Твёрдость связана с замедлением вращения и ускорения вращения (оборота), которое позволяет более тесную интеграцию световых частиц в их системах. Относительно иллюзии прочности можно сказать, что, если бы паутину можно было бы соткать с достаточной плотностью и вращать с достаточной скоростью, то она казалось бы твёрдым диском серебра.
Genero-активность является противоположностью радиоактивности. 

Genero-активность является сопротивлением, настроенным против одной временной размерности Постоянной /энергии/ Вселенной для того, чтобы превратить его в мощность (силу). Это эндотермический (с поглощением теплоты) выдох Единого Существа Вселенной. 

Положительная сила движения в оппозиции - это то, что производит всю идею мыслящего Разума и даёт ему появление формы. 

Отрицательная сила движения в оппозиции - это то, что сбрасывает (разрывает) появление формы и несёт в себе душу или память о нём назад в движении в инерции. 

Объединение этих положительных и отрицательных сил движения-в-оппозиции меняет (реверсирует) излучающее доминирование в генеративное доминирование и, следовательно, приводит к воспроизводству идеи и формы идеи через реинтеграцию. 

Положительная электрическая сила - это создающая сила. 

Отрицательные электрические силы - это распадающие силы. 

Объединение положительного и отрицательного является воспроизводящей силой. 

Воспроизводство означает реинтеграцию формы назад в ту октаву, в которой это когда-то появилось, но из которого это исчезло распадом при движении в инерции. В движении в инерции душа всей идеи ждет регенерации (возрождения).

Душа всей идеи зарегистрирована в семени идеи. 

В семени человека весь человек, и так же семя всей идеи. 

Вся идея и вся форма идеи электрически задуманной и электрически развитой к её самым высоким пределам потенциала. Затем оно становится магнитно рассеянным и переданным к его самому низкому потенциалу. 

"Желание" электричества - это делимость неделимой субстанции Разума на части. 

Электричество "жаждет" отделения от магнетизма. 

Электричество "желает" себе "одиночества" и делит компанию с магнетизмом только потому, что оно изнурено сопротивляться ему. 

Электричество разлучило (разорвало) бы субстанцию Разума в своем желании осуществить Божественную идею в форме. Это сделало бы из этой Вселенной одну твёрдую неупругую массу, если бы "желание" могло быть удовлетворено. 

Теперь следует запомнить, что субстанция Разума является идеальным, однородным, неделимым единством. 

Электричество не может отделиться от магнетизма, и его попытки приводят только к кажущемуся разделению на части. 

Магнетизм "не желает общения" или единения с электричеством, а также не желает своего продолжения в качестве отдельной силы. Он желает погасить электричество как отдельную силу, разделяя ее на части. Его собственное исчезновение это следствие удовлетворения этого желания. 

Магнетизм желает равновесия движения и абсолютной инерции, в то время как электричество желает действия и не связано с реакцией, которая регулирует /возвращает/ действие в положение равновесия при движении в оппозиции. 

Сила электричества - генеративная, порождающая, центростремительная сила сокращения в появление формы. 

Это противоположность реактивной силы магнетизма, который является силой излучающего, центробежного расширения с исчезновением формы. 

Эволюция материи, идеи или формы происходит при преобладании электричества. Это означает, что преобладает положительный заряд. 

Распад материи, идеи или формы происходит при доминировании магнетизма. Это означает, что преобладает отрицательный заряд. 

Развитие появления формы в материи является периодической интеграцией,  в связи с положительно-электромагнитной оппозицией, в которой порождающая сила электричества преобладает. 

То, что человек называет "ростом", является всего лишь периодической интеграцией, в ходе которой порождающая сила положительного электричества преобладает. 

Распад, исчезновение материи является периодическим распадом, в связи с отрицательной электромагнитной оппозицией, в которой доминирует излучающая сила магнетизма. 

То, что человек называет старением, исчезновением, снижением - это просто периодический распад, во время которого генерация - порождение продолжается, но с меньшей энергией, поскольку доминирует излучающая сила магнетизма. 

Энергия молодого человека происходит из-за электрического превосходства, а ослабление юности происходит из-за магнитного преобладания. 

Молодой человек в период роста является жизненным периодом вдоха. 

Это соответствует первым пяти октавам из десяти октавного цикла Вселенной. 

Зрелость - это поворотный момент жизненного периода вдоха к его жизненному периоду выдоха. 

Это соответствует углероду - точке поворота десяти октавного цикла Вселенной. 

Старение является лишь периодом жизненного выдоха. Это соответствует последним пяти октавам из десятиоктавного цикла Вселенной.

Электричество всегда преобладает во всех размерностях, но преобладает и доминирует в положительной половине репродуктивной волны Постоянной энергии Вселенной. Магнетизм никогда не преобладает, но он доминирует в отрицательной половине Постоянной энергии Вселенной. 

Молодой человек преобладает порождающей генеративной способностью или накоплением мощности (силы). 

Возраст - это доминирование излучением или испусканием мощности (силы). 

Молодой человек - это преобладание электро-положительности или интегративности. 

Возраст - это доминирование электро-отрицательности или распада. 

Запах  распускающейся розы - это начало распада, но с преимуществом генерации. Роза растёт из-за электрического превосходства, интеграция преобладает, и рост продолжается, несмотря на распад, пока обе силы не выровняются, что человек называет "смертью". 

Как только силы притяжения электро-положительного превосходства закончили рост розы, к четвёртому гравитационному тону электро-магнитной оппозиции, что является максимальной точкой вдоха его жизненного цикла, после чего магнетизм начинает доминировать и роза начинает увядать (исчезать). 

Точно так же со всеми интегрирующими идеями, будь то человек или планета, или пылающее солнце, или минутная атомная система. Закон один, закон для всех. 

Смерть - это исчезновение формы, но не идеи той формы. 

Рост - это эффект тяготения, гравитации. Рост означает, что формирующиеся вещи проходят нижние октавы в гравитационной периодичности. 

Во время той периодичности электричество дает форму идее, и магнетизм постепенно распыляет эту форму назад в идею. 

Форма идеи не имеет никакого значения, это всего лишь проявление самой идеи. 

Форма мимолётна. Её появление и исчезновение периодически переповторяются в вечности. 

Идея является вечной записью формы, душой формы. 

Из движения в инерции приходит новорождённая идея, которая проходит курс от электро-положительного движения-в-оппозиции в электроотрицательное движение в оппозиции и снова возвращается в движение-в-инерции. Там она хранится как химическая регистрация идеи, которую человек называет "памятью", пока человек не будет нуждаться её вспомнить снова. Это он может сделать в любое время, восстанавливая, регенерируя её.

Идея розы отличается от новорождённой идеи человеческого мышления в том, что роза - очень развитая, старая идея, память о которой  в её миллионах воспроизводства развивается через движение в оппозиции и хранится в семенах розы в движении в инерции, готовая к повторной генерации или перевоплощению в любое время. 

Все развитие идеи Разума в форме - это ограниченное электроположительное движение в оппозиции. 

Развитие идеи прекращается мастер тонами в движении-в-инерции до исчезновения развивающейся формы и начинает снова своё развитие идеи от этих же самых мастер тонов с новым появлением развивающейся формы в движении в оппозиции. 

Мастер тоны - это запись всего движения и хранилище памяти о нём. От мастер тонов стартует развитие формы идеи, в конце следующей октавы запись развития той идеи снова регистрируется в памяти формы. 

Развитие - это всего лишь неизбежный эффект периодичности, которая характерна для всех явлений этой созданной Вселенной. 

Весь рост, восхождение, также всё развитие миллионов воспроизведений роста и восхождения формы являются всего лишь стадиями в периодичностях, следующих из электромагнитного, колеблющегося процесса мышления.

Субстанция материи Разума Вселенной или света не могла бы быть чем угодно, кроме мыслящей субстанции, из-за своего владения электричеством и магнетизмом в качестве признаков энергии. 

Электричество и магнетизм - те очевидно противоположные принципы или качества Разума, которые делают его интеллектуальной  сущностью (субстанцией). 

По всей полноте субстанции Божественного Разума из-за процесса мышления существуют видимые точки или центры возмущения, которые электромагнитно зарегистрированы в свете. Они же являются энергией. Они же являются материей. Всё это Едино и одно и тоже. 

Развитие и распад формы материи является всего лишь изменениями различных размерностей. 

Закон растущей розы применим и для человека, и для гигантского Солнца, и для звездной галактики.

	Электричество притягивает, магнетизм - отражает.

Электричество и магнетизм движутся в противоположных направлениях, их угол составляет 180º.

Электрические линии силы приближаются друг к другу под углом 180º.
	Магнитные силовые линии направлены от линий электрической силы, а также магнитной силы под углом 180º.

Электрическая энергия воспроизводится индукцией и рассеивается проводимостью под углом 90º к линиям направления индукции и проводимости.


ГЛАВА III

НОВЫЕ ПОНЯТИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА И МАГНЕТИЗМА

Понятие современной науки относительно взаимного притяжения противоположно заряженных частиц и взаимного отталкивания одноименно заряженных частиц  в корне неверно. 

Это понятие утверждает, что положительный заряд отталкивает положительный заряд и притягивает отрицательный "заряд", тогда как, наоборот, положительный заряд притягивает положительный заряд и изгоняет отрицательный разряд. Электричество является притягательной силой Вселенной, объединяющей материю. 

Убеждение, что положительный заряд отталкивает положительный заряд не согласуется с принятым фактом, что плотность возрастает с давлением и увеличением положительного заряда. 

Большая плотность и большее давление - это результат мощности электричества благодаря свойству притяжения электричества. 

Если положительный заряд, плотность и давление увеличиваются в направлении центра гравитации, где признак притяжения достигает своего максимума в массе или системе, и уменьшается в противоположном направлении, которое является направлением отрицательного разряда, это непоследовательно и нелогично, чтобы утверждать, что положительный заряд отталкивает положительный заряд. 

Сплочённость растёт, так как центростремительные силы преобладают, и положительный заряд увеличивается с ростом возможности массы к сплочению (быть связанной между собой). 

Напротив, сплочённость уменьшается при преобладании центробежной силы, и отрицательный разряд увеличивается с уменьшением способности массы сцепляться. 

Нет никаких больших доказательств правды этого, чем известный факт, что любая масса увеличивает свою скорость при приближении к массе большего положительного заряда и замедляет свою скорость при удалении от этой массы. 

Посмотрите, в качестве примера, ускорение любой планеты или кометы в той части ее эксцентричной орбиты, в которой она приближается, и когда она замедляется, при удалении от солнца. 

Посмотрите ускорение мяча, когда он падает к гравитационному центру Земли или замедление пули, когда она вынуждена удаляться от Земли. 

Рассмотрите замедление атома газа, который поднимается самостоятельно, чтобы найти собственную более отрицательную область низкого давления. 

Внимательное рассмотрение этих многочисленных эффектов движения должны убедить логического мыслителя в том, что накопление массы связано исключительно мощью электро-положительной центростремительной силы, чтобы привлечь электро-положительные центростремительные силы. 

С другой стороны, распад массы целиком обусловлен расширяющейся мощью электро-отрицательной центробежной силы. 

Поскольку электро-положительные силовые линии направлены к вершине конуса закрытой спирали, а направление электро-отрицательных силовых линий от вершины по открытой спирали, то эти противоположные силы не могут притягивать друг друга. 

Современная наука утверждает, что отрицательный "заряд" отталкивает отрицательный "заряд" и притягивает положительный заряд, в то время как, на самом деле, отрицательный "заряд" отталкивает как отрицательный, так и положительный заряды. Магнетизм отталкивает или является разделяющей силой распадающейся материи этой Вселенной. 

Сформировавшееся понятие человека о магнетизме, как о силе притяжения, является фундаментальной ошибкой. Это основная ошибка связана с молниеносным восприятием значением самих слов «Магнит», «магнитный» или «магнетизм». Эти слова широко используются в смысле притяжения.

Каждый школьник был счастливым обладателем этой маленькой подковообразной формы игрушки, которой поднимали железяки для своего развлечения. 

Это замечательное явление, вполне естественно, создало понятие магнетизма, как о силе притяжения. Магнетизм якобы выполняет эти чудеса. Таким образом, это кажется. Свидетели своих чувств опять обмануты иллюзией. 

Факт - прямо противоположный. 

Электро-положительный заряд просто увеличен, и продемонстрировано притяжение положительного электричества к положительному электричеству подобной размерности. 

Этот феномен мощности электроположительного заряда магнита для притяжения будет подробно описан позже, когда будут описаны законы частиц или противостоящие давления. 

Сейчас достаточно сказать, что магнит - кусок железа, вокруг которого столь сильный порождающий ток был вызван циркуляцией миллиардов маленьких насосов, которые составляют его атомы; они были значительно стимулированы на чрезмерное рвение в выполнении их работы. Пульсации являются так сильно возбуждёнными, что магнитный поток подобен быстро бегущему потоку в сравнении со своим нормальным течением. 

Таким образом, положительный заряд становится значительно увеличенным. Осевые полюса вращения и магнитные полюса становятся почти наложенными, потенциал и часть давлений было поднято до такой степени, что другой кусок железа с нормальным потенциалом и давлением будет вовлечен в более высокое давление "намагниченного" железа и его также поднятого потенциала.

Это также будет очень просто понять, когда простые принципы гравитации и точное понимание сил притяжения и отталкивания станут известными. 

Существует много недоразумений современной науки относительно основных принципов притяжения и отталкивания, и все основаны на неправильной вере в то, что электричество является отталкивающим, а магнетизм обладает силой притяжения. 

Человек говорит о световом отталкивании и приводит хвост кометы, который всегда направлен от солнца, как убедительное доказательство. 

Это явление связано с тем, что любая масса вращается, и вращается в направлении её надлежащей зоны давления. 

У потенциала массы нет места, и масса постоянно ищет зону надлежащего давления для постоянно меняющегося потенциала. 

Все состояния движения, включая хвост кометы, соответствуют этому закону. 

Вековое недоразумение в отношении предполагаемой силы притяжения магнетизма должно быть исправлено на полную противоположность. 

Множество практических демонстраций способствовало созданию сильных основ для существующих теорий. 

Ученые создали ошибочные теории, основанные на явлениях, которые обманывают, поэтому явления неправильно истолкованы. Человек, кажется, забывает, что это Вселенная явлений, Вселенная иллюзий, и явления легко обманывают, если не делать поправку на эффект движения каждый раз. 

Человека нелегко обмануть относительно тех иллюзий, которые он хорошо понимает, это касается относительных размеров и перспективы, или иллюзии мчащейся за деревьями луны в ногу с ускоряющимся человеком, но его легко обмануть относительно тех иллюзий, о которых человек не подозревает. 

Чтобы можно было знать правду от иллюзорного проявления истины, читатель должен помнить, что все объективные эффекты движения в форме являются иллюзиями, и также, что соотношения между очевидными объективными формами и их движение также являются иллюзиями.

Все иллюзии будут обманывать, если судить только по свидетельству своих чувств. 

Вещи ни на секунду не прекращают следствий движения, оставаясь неизменными, поэтому не логично, что изменение вещей может быть надежными фактами. 

Не может быть никаких безусловных фактов в движении во Вселенной. Могут только быть постоянно меняющиеся проявления фактов. 

Все состояния движения являются относительными и обманчивыми. 

Понимание этой Вселенной Разума не представляется возможным, пока она рассматривается как Вселенная измерений. Также невозможно, если иллюзии рассматриваются как реалии (факты). 

Сложность - якорь бремени для понимания. 

Понять Вселенную очень просто, если её рассматривать как безразмерную, Вселенную, изобилующую явлениями, которые не обманывают, потому что каждый знает, что они всего лишь иллюзии. 

Вся материя - это эффект в основном простой и понятной причины, мыслящего Разума. 

Уверенность человека относительно реальности иллюзии электрического эффекта обманула его и привела к неправильной интерпретации своих наблюдений. 

Подобно тому, как человек привык твёрдо верить свидетельствам своих чувств, которые, казалось, доказали, что солнце и звезды ежедневно вращаются, точно так же он в настоящее время твёрдо верит свидетельствам своих чувств, которые кажется, доказали, что положительные частицы отталкиваются от положительных, и отрицательные частицы отталкивают от отрицательных, а противоположные притягиваются. 

Термин "отрицательный заряд" не находится в согласии с законами движения. Положительные электрические силы заряжают, а отрицательные магнитные силы разряжают.

Современная наука твёрдо верит, что существует два вида частиц: отрицательные частицы, которые называются "электронами" и положительные частицы, которые называются "протонами". 

Это ошибочное понятие, концепция. 

Все частицы дважды "заряжены". И так же все системы, а так же вся масса является дважды "заряженными". 

Все знакомые эффекты движения доказывают это утверждение. 

Было бы абсурдно утверждать, что эта солнечная система - это положительно заряженный протон, окруженный отрицательными электронами, которыми являются планеты. 

Все феномены, явления движений, являются переповторяемыми. 

Масса является чисто относительной. Атомы марганца или железа в точности похожи на эту Солнечную систему, в которой сконцентрировано положительное ядро, а атом натрия точно похож на туманность, формирующуюся в созвездии Ориона, в котором положительный заряд расширен, и не сформированы отдельные ядра. 

Биолог не будет думать о мужчине, как о совершенно мужском отдельном виде, поскольку он знает, что мужчина, хотя в нём и преобладает мужское начало, является также женщиной. 

Каждый из полов является и электричеством, и магнетизмом. 

Поэтому они являются периодично электричеством и магнетизмом или, другими словами, периодично мужское начало и женское начало. 

Вот закон в соответствии с истиной. 

Положительный заряд притягивает положительный заряд и удаляет (выгоняет) отрицательный разряд. 

Отрицательный разряд отталкивает как отрицательный разряд, так и положительный заряд. 

Тот факт, что электричество изгоняет магнетизм, не означает, что оно отталкивает (отражает) его. 

Изгнание не является отталкиванием. 

Изгнание - результат электрического притяжения, которое заставляет электрически заряженные частицы сближаться вместе. 

Этим эффектом более тесной сборки является центростремительный эффект сокращения, который сжимает (выжимает) магнетизм дальше от мест между объединяющимися частицами под электрическим преобладанием.

Магнитный поток, следующий из этого процесса выдавливания (сжатия), является просто реакцией от действия выдавливания (сжатия). 

Действие электричества подобно сжатию пружины изнутри. 

Реакция магнетизма подобна упругому сопротивлению тому сжатию с точно противоположным давлением расширению изнутри. 

Противоположные заряды не притягиваются друг к другу. Они являются противоположными, и как противоположности своей природы являются характерными для всех проявлений противоположностей в утверждении их оппозиции. 

Положительная световая частица, или система, действительно притягивает отрицательную, не из-за её отрицательности, а из-за её положительного свойства. 

Одна единственная световая частица не отличается, кроме массы, от этой планеты в отношении её двойного заряда. 

Было бы абсурдно утверждать, что эта планета, которая является лишь одной световой частицей этой солнечной системы,  соответствует точно одной световой частице атомной системы, являясь либо отрицательной, либо положительной. Это как отрицательный, так и положительный, но его положительный заряд всегда преобладает в той части, которая является самой близкой к его положительному ядру, которым является солнце. Его отрицательный разряд всегда доминирует в дальней части, удалённой от Солнца. 

ДВЕ ОЧЕВИДНО ПРОТИВОПОЛОЖНЫХ СИЛЫ

Следует помнить, что электричество является силой притяжения, а магнетизм - сила отталкивания. 

Сила притяжения притягивает только силы притяжения, которая является самостоятельной. 

Электричество притягивает электричество. 

Электричество не притягивает силы отталкивания, электричество не отражает силу отталкивания. 

С другой стороны, магнетизм, который является отталкивающей силой, действительно только выполняет свою функцию отражения. 

Это не притягивает себя. Сила отражения не может быть силой притяжения, а сила притяжения не может быть силой отражения. 

Каждый может лишь заполнить свой собственный офис, одна притягивает, и таким образом собирает световые частицы вместе в появления твёрдой материи. Другие отталкивают, и таким образом распускает световые частицы друг от друга при растворении твёрдой материи в газы и пары. 

Магнетизм является той силой в рамках субстанции Разума Вселенной, которая стремится сохранить однородность Единства Вселенной. 

Магнетизм желает бесформенность и безразмерность Вселенной так же, как электричество желает во Вселенной форму и размерность.
Магнетизм предотвращает очевидное разделение, или подразделение, Божественного Разума на части, поскольку электричество делает попытку этого очевидного разделения. 

Вся силы электричества проявляются в попытке создать иллюзии в формах и размерах. 

Вся силы магнетизма проявляются в попытке рассеять все иллюзии, все формы и все размеры. 

Ни одна сила полностью не выполняет свои желания, поскольку каждая частично мешает другому. 

Энергия магнетизма - упругая энергия расширения, энергия деформирования, подталкивает к линии инерции равных давлений, которая находится между любыми двумя массами, в то время как энергия электричества тянет к пульсирующему сердцу, гравитационного ядра каждой массы.

УПРУГОСТЬ (ЭЛАСТИЧНОСТЬ)

Одна из выдающихся особенностей движения - это упругость (эластичность), которая также является проявлением признака субстанции Единства. 

Эластичность связана с оппозицией. 

Эластичностью является сила, развиваемая в субстанции Единства Разума как реакция на действие электричества. 

Именно это качество эластичности (упругости) дает магнетизму свою отскакивающую силу. 

Эта упругая, магнитная реакция, которая всегда и вечно прижимается к электрическому действию, состоит в том, что сила восстанавливает все противоположные (оппозитные) движения к инерционному равновесию. 

Вообразите электричество как сжатую пружину с магнетизмом, вечно готовым использовать в своих интересах любую остановку в сжимающейся силе, которая держит её в сжатом состоянии, независимо от небольшого расслабления, которое может быть. 

Если можно было бы вообразить такую вещь, как абсолютно полный и внезапный отказ от всей электрической сжимающейся энергии, мгновенный отклик от этого упругого встречного давления вызовет космический взрыв, который бы мгновенно разрушил  все появление формы. Вселенная тогда была бы с одним уравновешенным давлением, и оппозитное движение закончилось бы. 

Это внезапное расширение точно происходит, когда человек объединяет два или больше элемента, которые желают убежать друг от друга, потому что они тонально слишком далеко удалены друг от друга, чтобы быть возможными помощниками. Эластичность магнетизма использует в своих интересах внезапную остановку в процессе генерации и отскакивает так стремительно, что это немедленно разрывает форму, которой иначе потребовались бы миллионы лет для распада. 

Именно эта сила эластичности в магнетизме постоянна в своём сопротивлении любому появлению объединения (интеграции) в любую форму. 

ЭЛЕКТРО - МАГНИТНАЯ ОППОЗИЦИЯ

Магнетизм является излучающим и отталкивающим, а электричество - гравитационным и притягивающим. 

Магнетизм отталкивает, электричество притягивает. 

Электричество объединяет через гравитацию, магнетизм расщепляет через излучение. 

Магнетизм - это тормоз для электричества, сопротивляющийся его генерации более высокого потенциала. Сопротивление регистрируется в качестве тепла. 

Электричество является ускорителем, который увеличивает скорость магнитного излучения, расширение которого регистрируется в холоде. 

Электричество и магнетизм фактически выступают противоположными силами, которые прыгают друг от друга в прямо противоположных направлениях. 

Силы, которые отходят друг от друга, не притягивая друг друга. 

Противоположные силы противостоят друг другу. 

Сказать, что положительный заряд и отрицательный разряд притягивают друг друга, означает сказать, что электричество и магнетизм притягивают друг друга. 

Это было бы равносильно тому, что центростремительная сила притягивает центробежную силу, или что генерация притягивает дегенерацию, или что заряжающееся тело притягивает разряжение его. 

Можно было бы так же соответственно сказать, что жизнь притягивает смерть. 

Электричество и магнетизм являются противоположностями, и противоположными движениями в противоположных направлениях.

Мы привыкли думать, что "мужчина", который является преимущественно положительным, притягивает "женщин", которые преимущественно отрицательные. 

Это не отрицательный заряд "женщины", которая притягивается к положительному заряду "мужчины", а положительный заряд каждого притягивает другого. 

В молодости, когда привлечение противоположного пола максимально, положительный заряд каждого пола достигает своего максимума. 

С возрастом отрицательный разряд увеличивается  распадом при доминировании магнитных сил и уменьшается положительный заряд, и в результате привлекательность каждого пола для противоположного уменьшается, пока не исчезнет, и отталкивание берет свое место. 

Проявление притяжения каждого действия к его реакции происходит из-за "желания" активной силы в рамках каждого накопления и последующего продолжения развития идеи самостоятельно посредством того накопления. 

Когда действие преобладает в качестве положительного заряда, форма идеи развивается. Когда реакция является доминирующей, т.е. отрицательный разряд, то форма распадается. Запись идеи о действии и о реакции зарегистрирована в инерции. 

Химик, разбивающий соединения, привык считать, что отрицательный элемент ищет положительный полюс, а положительный элемент ищет отрицательный полюс. 

Он познал бы больше, интерпретируя результаты, если бы рассматривал элементы с точки зрения половой принадлежности, а также рассматривал процесс регенерации отрицательного разряда воздействием на инерционную плоскость между разряжающейся (освобождающейся) и заряжающейся массой. 

Когда положительные заряды отрицательных реакций притянуты к положительным полюсам, т.е. преобладающая центробежная сила завоевана доминирующей центростремительной силой, то отрицательная реакция тогда становится положительным действием. 

Выравнивание вызывает воспроизводство, размножение. 

Объединение действия с его реакцией всегда сопровождается воспроизводством отдельных действий и реакций. 

Это воспроизведение действия и реакции является восстановлением (отскоком) объединения. 

Магнетизм выступает против электричества с его "желанием" преобразовать эту Вселенную в один твёрдый, неподвижный, неупругий шар положительного электричества. 

Электричество выступает против магнетизма с его "желанием" преобразовать Вселенную в одно выровненное давление, где противоположности исчезнут в безразмерности. 

Положительное электричество преимущественно электрическое. Положительный заряд притягивает к себе положительный заряд. 

Отрицательное электричество преимущественно магнитное. Отрицательный разряд отталкивает как отрицательный, так и положительный заряд, как электрическое, так и магнетизм отражают электричество. 

Опять же должно быть записано, что электричество и магнетизм не являются противоположностями, они не являются двумя силами. Нет никаких противоположностей в этой Вселенной Единой Вещи. 

Разум является Единой субстанцией. Мыслящий Разум является Единой силой. 

Если бы Разум не был мыслящей субстанцией, то Вселенная была бы без силы. 

Не было бы жизни. Это действительно была бы мёртвая Вселенная. 

Мышление является положительным действием. К каждому действию есть равная реакция, которая является противоположной, или отрицательной матрицей, того действия.

Отрицательный заряд реактивной отрицательной матрицы равен плюсовому заряду действия (активности) положительной формы Идеи. 

Положительная форма идеи хранится в инерции, как отрицательная матрица той формы. 

Существует лишь Одна активная сила (сила действия) мыслящего Разума, это - сила отца. Человек называет её электричеством. 

Электричество проявляется как первое действие процесса мышления и исчезает, как температура, в движении по инерции. 

Электричество поэтому не имеет существования. Оно принадлежит к движению, а не к субстанции. 

Это желание, которое вызывает субстанцию Единства проявлять изменения в состояниях, так как оно выполняет свою функцию записи формы идеи. 

Противоположности рождаются в покушении на разделение Единства или исключительности. 

После самого первого действия, которое пытается разделить единение, развивается реакционное проявление противоположных реакций, которые выступают против попытки деления. 

Сила отца, действуя согласно желанию Разума создавать, находит, что Разум является  только субстанцией, идея и её форма должны быть развиты из той Единой сущности Разума. 

Сила отца, которая является образом, создающим способности Разума, продолжает создавать идею, а затем вылепляет форму той идеи из Единой субстанции. 

Противостоящая магнитная сила зарождается, чтобы предотвратить вылепление формы из субстанции Разума. Какое-то время это безуспешно происходит против такого формирования, но в конечном счете это удаётся. 

Электричество и магнетизм являются двумя основными размерами Постоянной /энергии/ Разума Вселенной. 

Поэтому начало создания - начало предпринятого разделения Единой субстанции Единой силой субстанции. 

Сама попытка разделить Единую сущность даёт проявление, но не делает двух веществ. 

Это только развивает два равных и противоположных состояния движений, которые человек называет "силами". 

Это, однако, созданные две иллюзии. 

Части энергий, используемой при попытке деления на две иллюзии, даются каждому, а суммой этих энергий является точное количество энергии Единства. 

Электричество и магнетизм - это признаки движения и существуют как отдельные объекты, но они являются всего лишь иллюзиями субстанции материи. 

Форма или твёрдость материи является электромагнитной регистрацией состояний движения. Поэтому твёрдость материи - это всего лишь иллюзия, которая измерима внутренними электромагнитными размерами, но по-прежнему всего лишь иллюзия. 

Из силы отца затем рождается сила матери, которую человек называет магнетизмом. Символизм создания Евы из Адама является основой звука. 

Сила отца создает все идеи и даёт появление формы. Но та идея не может постоянно проводиться как идея в проявлении формы, и при этом это не может воспроизводиться без союза отца с силой матери. Они направлены в разные стороны, но вместе выполняют условия равновесия единства. 

И идея и форма идеи возвращаются к движению в инерции в качестве памяти и остаются там какое-то время, как бесформенная идея. 

Союз силы отца с силой матери возвращает это обратно в форму идеи для объединённых энергий этих противоположных проявлений, делая общее количество, необходимое Единству. Точно так же с положительным электричеством и отрицательным электричеством. Они не являются двумя силами.
Они - всего лишь два аспекта Единой силы, пытающейся разделиться каждая своим собственным противоположным методом, таким образом, становясь двумя силами. 

Они никогда не преуспеют в этом. Каждая заряжается от другой, проникая более или менее, в соответствии со своей периодичностью.

ГЛАВА IV

ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ И ОТРИЦАТЕЛЬНОЕ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

Снова нужно повторить, что в этой Вселенной движения в равновесии вся энергия уравнивает себя в двух равных и противоположных колебаниях космического маятника, независимо от того, где в цикле эти противоположности движения проявляются. 

Космический маятник качается всегда между положительным и отрицательным электричеством, вечно передавая его постоянную энергию от одной размерности к другой, никогда не меняя эту константу. 

Противоположные энергии двух колебаний, сложенные вместе, дают одну уравненную частицу (unit) постоянной воспроизводимой /энергии/ Вселенной. 

Более того, эти противоположные колебания одновременно выравниваются в соответствующих точках в каждой из десяти октав. 

Электрическое действие и его магнитный сопротивляющийся реактивный поток являются одновременным и всегда в равновесии. 

Положительное электричество - эндотермическая, сжимающаяся сила, которая активно поглощает сравнительно большое количество порождающих световых частиц тепла, которые поднимают её потенциал и изгоняют меньшее число из них, нежизнеспособных в магнитном радиоактивном излучении, таким образом, немного понижая её потенциал. 

Отрицательное электричество - экзотермическая, экспансивная сила, которая реактивно поглощает небольшое количество порождающих световых частиц тепла, которые немного поднимают ее потенциал и удаляют большое число из них, нежизнеспособных в магнитном радиоактивном излучении, таким образом, понижая её потенциал. 

В термине "отрицательное электричество слово "электричество" используется в общем смысле так же, как значение слова "человек", используется для обозначения обоих полов. 

Электроположительные системы - преимущественно заряжающие системы, а электроотрицательные системы - преимущественно разряжающие системы. 

Заряжающие системы находятся в положительной половине октавы, тоны которых являются с генеративным доминированием. Эти системы вытесняют магнетизм, и из-за этого они становятся более компактными. Таким образом, они становятся меньше, тон за тоном, к четвертому тону октавы. Их атомный объём уменьшается, а их плотность увеличивается по мере выдавливания магнетизма, как губка, при уменьшении в объёме и увеличении плотности выдавливает воду. 

Теперь это должно быть чётко усвоено, что магнетизм, вытолкнутый электричеством изнутри заряжающейся системы, не входит в эту систему, как магнетизм или как отрицательное электричество. Это вошло, как положительное электричество, и стало безжизненным в отрицательной электроэнергии ядерным поглощением его положительного заряда. Затем это было вытолкнуто из высшего внутреннего давления в нижнее давление внешней системы. 

Разряжающиеся системы находятся в отрицательной половине октавы, порождающие тоны которой ослаблены. Ослабление генероактивности приводит к слабеющей радиоактивности, которая заставляет системы становиться менее компактными. Они, таким образом, растут, тон за тоном, от четвёртого до основного тона. Их объём увеличивается, а их плотность уменьшается по мере возвращения магнетизма, как губка, увеличивается в объёме с уменьшением плотности по мере возвращения воды. 

При исследовании диаграмм на стр. 17, 83 (указаны страницы книги оригинала, в переводе стр.30 и 118), будет видно, что, когда магнетизм возвращается к отрицательным системам, то он не возвращает, как отрицательное электричество. Он воздействует против инерционной плоскости между собой и системой, восстанавливается и повторно преобразовывается обратно в отрицательное электричество после того, как он сделал свой центростремительный путь к вершине своей спиральной орбиты с возрастающим давлением и начал свой центробежный бег со снижением давления обратно к инерционной плоскости.
Заряжающиеся системы являются одновременно разряжающимися, но их положительные заряды становятся всё более и более преобладающими и доминирующими, пока последующее увеличение потенциала не изменит размеры системы. Затем они проявят себя как другое вещество. 

Разряжающиеся системы являются одновременно заряжающимися, и их отрицательная разряжаемость становится всё менее доминирующей, пока последующее снижение потенциала не изменит их размеров. Когда они подстроили свои различные размеры, они, в свою очередь, проявят себя как другое вещество. 

Заряжающиеся системы - это преимущественно генеративные, "мужские" системы, в то время как разряжающиеся системы - это преимущественно излучающие, "женские" системы. Заряжающиеся системы точно уравновешиваются разряжающимися системами. 

Все системы разделены на семь тонов энергии. 

Один заряжающий тон и его точный помощник, разряжающий тон, балансируют как одна частица (unit) постоянной энергии. 

Существует четыре точно равные частицы (unit) постоянной энергии в каждой октаве. 

Октава является одной универсальной репродуктивной постоянной. 

Десять октав составляют один цикл. 

Тон 1+ является заряжающей системой точно сбалансированной во всех своих периодичностях по тону 1-. Точно так же тон 2+ уравновешен тоном 2-, а тон 3+ тоном 3-. Тон 4 является двойным тоном, который не является ни положительным, ни отрицательным. Это би-дуальный. 

Эти семь тонов четырех постоянных частиц (unit) составляют полную постоянную энергию Вселенной, которая вездесуща во всем объёме Вселенной Разума. 

Рассмотрим в качестве примера, как положительный заряд притягивает положительный заряд, Солнце нашей Солнечной системы. 

Солнце - это ядро, центр этой системы, точка максимального положительного заряда. 

Поэтому оно является точкой высокого потенциала системы. 

Рассмотрим нашу планету. 

Она является двухзарядной массой, т.е. как положительная, так и отрицательная. 

Её преобладание положительного заряда всегда в центре ядра, это означает, что он всегда находится в свете. 

Её преобладание отрицательной разрядки всегда от центра ядра, это означает всегда вдали от света. 

Положительный заряд нашей планеты, следовательно, преобладает в той части, которая находится при дневном свете, а отрицательный разряд преобладает в той части, которая находится под покровом ночи. 

Порция дневного света планеты - это порождение (генеративность) и эндотермичность, что означает действие, сжимание и поглощение тепла. 

Порция дневного света - это то, чем увеличивается потенциал, где цветы открывают свои лепестки и возрождаются, где жизнь регенерирует и бодрствует. 

Темная часть планеты является излучающей и экзотермической, что означает бездействие, экспансивность и тепловое удаление. 

Темная часть -это то, из-за чего понижается потенциал, где цветы закрывают свои лепестки и становятся бездействующими, где жизнь лишена жизнеспособности и крепко спит. 

Точно так же со всеми другими планетами. 

Положительный заряд движется вокруг них, по мере вращения, сохраняя как можно ближе их к положительному ядру - Солнцу. 

Это хорошо известный факт, что высокий потенциал разряжается в более низкий потенциал. 

Считайте излучающие лучи солнца, как отрицательные световые частицы, изгнанные положительным сокращением, которое вынуждает их искать более низкие давления и низкий потенциал.

	Испускание (эманация) радиоактивных световых частиц, изгнанные с такой большой силой в направлении через понижение противостоящих давлений, что они становятся светящимися, как метеориты становятся светящимися от погружения в направлении противостоящих давлений. Яркость, тепло и высокий потенциал постепенно уменьшаются, поскольку световые частицы находят орбиты в своих надлежащих потенциальных позициях и плывут по спирали и центробежно через понижающиеся зоны давления. Они, в конечном счёте, воздействуют на инерционную плоскость, где они становятся genero-активными, положительными, неяркими световыми частицами, идущими центростремительными орбитами к центру ядра следующего более низкого потенциала.
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	Все энергии вызваны нарушением инерции. Энергия воздействия на инерцию является причиной движения. Постоянная энергия первопричины зарегистрирована в волнах различных размеров той же постоянной /энергии/. Единым источником энергии является неизменная её постоянная /энергия/. Изменчивость является иллюзией размерности.  Энергия выражает её /постоянную энергию/ собой в зонах давления, которые всё более и более сопротивляются нарушению инерционного покоя и жестоко помогает вернуться к этому состоянию. Энергия блокирует себя в различных потенциалах. Высокий потенциал разряжается в следующий более низкий потенциал. Зоны давления вызывают упорядоченное орбитальное снижение потенциала к инерции, где энергия регенерируется. Внезапное снижение потенциала вызовет взрыв, пламя или светящуюся полосу.


ФОРМУЛА ЗАКРЫТЫХ ПОТЕНЦИАЛОВ

ПРИМЕНИТЕЛЬНО К ЗАКОНУ ЭМАНАЦИИ ОРБИТ
Можно было бы утверждать, что эти отрицательные лучи притягиваются положительным зарядом порции дневного света планеты. 

Рассмотрим закон давлений, описанный ранее, который говорит, что между любыми двумя массами существует линия или плоскость уравненных давлений. 

Как световые частицы, которые составляют лучи кругом по спирали и центробежно вокруг солнца в поисках более низких давлениях а также, как эта масса световых частиц, которая является нашей планетой, кружащей  вокруг Солнца, они продолжают расширяться и становиться всё более отрицательным, чем дальше они удаляются от Солнца. 

Это должно быть интерполировано правильно, что "световые лучи" не продолжаются непосредственно от Солнца до планеты в прямых линиях. Они следуют по орбитальным линиям понижающихся давлений точно также, как это делает планета. 

Все направления изогнуты, и каждая кривая является частью орбиты. 

Когда световые частицы, которые мы фамильярно называем "световыми лучами," достигают инерционной плоскости уравненных давлений между массой Солнца и массой этой планеты, их расширяющиеся массы воздействуют на неё /плоскость/ и покидают её с увеличивающимся состоянием твёрдости. 

Эти расширенные, отрицательные частицы, размножаясь по пути, становятся положительно заряженными, поскольку они воздействуют и погружаются гравитационно через давления, которые всё более и более повышаются по мере приближения к массе планеты.

В конечном счете, они воздействуют на планету как положительный заряд, притянутый бОльшим положительным зарядом. Потенциал каждого увеличивается этим воздействием, а тепло генерируется магнитным сопротивлением к воздействию, этого поглощения, как аккумуляция энергии, пока она не станет лишенной жизнеспособности и не высвободится поворотом планеты в сторону от света. 

В качестве другого примера рассмотрим знакомую вспышку молнии, которую мы знаем как "разветвлённую молнию". 

Молния - высокопорождающий, положительный заряд, ищущий своё собственное давление и потенциал. 

Максимум положительно заряженного высокого потенциала и высокого давления этой планеты является в части, ближайшей к её центру. 

Молния и все разветвления молнии являются гравитационными. Они всегда ищут планету. Они  никогда они протекают в обратном направлении в сторону отрицательного разряда, за исключением редких случаев, когда незначительный заряд прыгает вверх к облаку к более высокому положительному заряду или более высокому потенциалу. 

Этот последний эффект в точности аналогичен эффекту железного гвоздя, прыгающего вверх к магниту. 

Молния ищет свой собственный потенциал, а яблоко падает на землю, это эффекты однотипной причины. 

Гравитация является причиной в обоих случаях. 

Каждый выбирает кротчайший путь через промежуточные давления, чтобы найти своё равное давление. 

Позже будет показано, что причина вращения и кругооборота, вместе со всеми их соответствующими изменениями и периодичностями, может быть усвоена только через понимание того, что положительный заряд притягивает положительный заряд, а отрицательный разряд отталкивает как положительный заряд, так и отрицательный разряд.
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