Тесла пришёл к выводу, что важным элементом его трансформатора был разрядник, над совершенствованием которого Тесла работал много лет и отразил это в большом числе патентов. И что меня поразило при чтении его воспоминаний, лекций и дневников, что сам Тесла не делал никаких секретов из своих изобретений. Он постоянно напоминает своим слушателям и читателям одно и тоже, что его система работает только тогда, когда в контуре с первичной катушкой создается пульсирующий постоянный ток, регулярно резко, очень резко, прерываемый в разряднике в помощью специальных искрогасителей. Управляя искрой, Тесла получал на выходе своего трансформатора мощность во много раз больше мощности, протекающей по контуру в виде чистого электрического тока, в который (контур) был включён разрядник. Это до сих пор вызывает головную боль у ортодоксальных академиков, считающих, что в трансформаторе Николы Тесла имеет место нарушение закона сохранения энергии (ЗСЭ) и поэтому этот трансформатор не может ни при каких условиях вырабатывать энергии больше, чем извлекается из источника постоянного напряжения, питающего этот трансформатор. Но факты упрямая вещь, поэтому официальная наука начинает юлить и заявлять, что трансформатор Николы Тесла – это просто игрушка.

Но как тогда объяснить, почему работали или работают генератор и мотор Грея, генератор Хаббарда, тестатика Баумана? Грей умер при странных обстоятельствах, Хаббард закончил свою жизнь преступником, Бауман заперся со своими сторонниками в религиозной общине. Но их поклонники и сторонники эфира повторяют их устройства в несколько иных вариантах и они иногда работают. Но пока эти устройства не вошли в наш быт, так как государства, корпорации, банки, официальная наука не поддерживают по разным причинам такую деятельность, а также определённое жмотство и жадность со стороны изобретателей и отсутствие должных знаний у основной части населения приводят к тому, что создание альтернативных энергогенераторов подается населению как очередное чудачество неудачников. Эх, чудаки, чудаки… Был такой фильм, показанный в последние годы СССР. В общем, вечная тема…

Чтобы понять роль прерывания искры в генерировании радиантной энергии, надо по иному посмотреть на такое понятия как магнитное поле, так как радиантная энергия создается не искрой, а самим эфиром, а искра является только спусковым крючком, кнопкой, которая запускает вполне естественный параллельный во времени процесс. В современном учебнике физике о магнитном поле написано, что это особая форма материи, возникающая вокруг проводника с током, что магнитное поле вращается вокруг этого проводника с током по часовой стрелке и что энергия магнитного поля вокруг проводника с постоянным током равна Е=L*i^2/2, где i – сила тока, а L –  индуктивность проводника (катушки). В общем, получается, что сколько видов сил, столько видом полей, как особых форм материи. От такого обилия форм материй мурашки по коже так и побежали! Страшно, аж жуть! Но обратите внимание, что энергия магнитного поля прямо пропорционально квадрату тока. Для трансформатора Николы Тесла это крайне важно.

Когда спрашиваешь у ученых по их умным книгам или пытаешься понять по справочникам, что же это такое магнитное поле, то кроме того, что это особой формы поле больше узнать не удается. Но хочется потрогать это магнитное поле, если не руками, то подходящими инструментами, да и понимать это образование хотелось бы не на уровне абстракций типа поле, а в виде конкретной субстанции, которую можно сравнить с чем-то уже известным, например, водой или воздухом.

Если исходить из понимания эфира, как основной агрегатной формы материи во Вселенной, которая к тому же заполняет все пустоты в веществе – плазме, газе, жидкости и твердом веществе, которые есть не иначе как остальные агрегатные формы того же эфира, то электрический ток мы должны признать в качестве потока эфира в проводниках. Электрон, который официальная наука признает за носитель электрического тока, не в состоянии выполнять эту функцию, так как электроны не покидают свои атомы, и ведут себя при прохождении тока как дерево под порывами ветра.

Когда поток эфира в качестве электрического тока перемещается внутри проводника, то частицы эфира, назовём их эфироны, кроме поступательного движения по проводнику начинают вращаться по спирали по часовой стрелке. Эфир может принять любую форму, может разбиться на порции и мимикрировать под электроны, чтобы с наименьшими затратами энергии проскочить через проводник. Постепенно за счет центробежной силы эфироны или структуры из эфиронов, похожие на электроны, смещаются к поверхности проводника. Официальная наука утверждает, что вытесняет электроны или то, что на них похоже, на поверхность проводника магнитное поле, которое создается самим электрическим током. Эфиронные структуры вытесняются в скин-слой на поверхности проводника, продолжая вращаться по спирали. Вращаясь по спирали и перемещаясь вдоль проводника эфир скин-слоя за счет трения (вязкости) с прилегающим к проводнику «свободным» эфиром, вовлекает его в спиральное движение. Вот эти спирали из эфира, от скин-слоя до бесконечности и являются магнитным полем, а энергия этого поля - это есть кинетическая энергия этих спиральных эфирных потоков. А полная энергия этих потоков, из которых может быть извлечена энергия, заведомо больше.

Такая точка зрения или близкая к этому точка зрения на магнитное поле высказана в статье «К физической сущности электромагнитных явлений. Механические аналоги или чистая механика?», автор Иванько Ю.В. (Украина), журнал «Новая энергетика», №5-6, 2003 г., стр 25. Причем этот автор подкрепил свои выводы результатами практических экспериментов.

Но что удерживает эфир вне проводника около проводника? Причина простая – пониженное давление эфира внутри проводника и двигающегося по спирали эфира скин-слоя. Эфир находится под очень высоким давлением, которое сам же и создает, заполняя собой все видимое на настоящее время пространство. Законы эфиродинамики аналогичны законам гидро или аэродинамики. А по закону Бернулли давление в потоке всегда меньше, чем в неподвижной среде. Так и давление эфира (а это очень большое давление) вне проводника меньше, чем в проводнике. Поэтому эфир вблизи проводника сдавлен эфиром, который находится в отдалении от проводника. Понижению давления способствует и тот факт, что магнитном поле (спиралей из мелких эфирных вихрей) эфир тоже перемещаются вдоль проводника и одновременно вращаются вокруг проводника по часовой стрелке, если смотреть по направлению тока. Т.е., электрический ток в проводнике вызывает с одной стороны увеличение плотности эфира, а с другой стороны уменьшает вокруг проводника эфирное давление. Само собой, при остановке (прекращении) тока давление эфира вокруг проводника начнет резко восстанавливаться с одновременным выравниванием плотности эфира. Если ток будет остановлен путем погашения искры, то выравнивание плотности и давления эфира будет носить взрывной характер, и мы получим ударную эфирую волну. 

Рассмотрим поведение эфирных потоков в колебательном контуре. После зарядки конденсатора между обкладками конденсатора возникает заметная разность потенциалов. Если бы не диэлектрик между обкладками, то эфир бы начал колебательные перемещения от обкладки к обкладке напрямую по кратчайшему расстоянию. Но диэлектрик это не позволяет. Поэтому эфир начинает перемещаться от (+) к (-) через проводник и индуктивность. Двигаясь по проводнику и через катушку, эфир вращается вокруг проводников, увлекаемый вращением скин-слоя. После достижения противоположной обкладки конденсатора эти спирали эфира, отражаясь от обкладки, начинают перемещаться в обратном направлении, меняя вращение на противоположное, опять по часовой стрелке. Так и «болтается» эфир с огромной скоростью между обкладками конденсатора, проходя через индуктивность, пока энергия эфира не растратится на преодоление омического сопротивления. Вот так слабый ток может управлять и «везти» на себе или за собой как паровоз мощное магнитное поле. И пока ток есть, магнитное поле жестко придавлено к проводнику с током, ничем себя внешне не проявляя для человека, не имеющего органов чувств для его восприятия. Хотя Тесла наблюдал неоднократно, как магнитное поле вокруг опущенного в масло проводника, по которому протекал очень большой ток,  вдавливало масло в радиусе нескольких сантиметров и на глубину тоже в нескольких сантиметров. Это как раз подтверждает, что магнитное поле ведет себя как газ или жидкость, и способно оказывать воздействие не только на ферромагнетики или другие магнитные поля. В сильных магнитных полях лягушки парят как птицы.

А теперь представим, что ток резко прекратился. Что произойдёт? Пусть ток остановлен в искре. Искровой промежуток по отношению к проводнику является иным агрегатным состоянием. Причем когда в искровом промежутке плазма, то по нему ток идет, если воздух или инертный газ, или «вакуум», то ток может не идти. Граница между металлом и газом (плазмой) является границей между разными фазами материи. Поэтому в зависимости от того, что находится в искровом промежутке – воздух или плазма, поведение тока имеет свои особенности. Когда плазма становится неспособной проводить ток, то ток на границе искрового промежутка резко останавливается. Эфир скин-слоя внезапно столкнется с концом проводника и отразится в обратном направлении в виде ударной волны. Эта эфирная ударная волна, самое настоящее цунами, без потери энергии начнёт перемещаться назад и разбрасывать эфирные спирали от проводника, кроме того эфирные спирали вокруг проводника, лишившись «притяжения» проводника с током начнут и сами разлетаться по касательной к той окружности, по которой этот слой эфира вращался до этого. Так летит камень пращи, когда его выпускают из неё. А тут таких «камушков» хватает на множество искр или молний, которые становясь свободными от тока в проводнике могут стать убийцами тех, кто не ко времени окажется рядом с таким проводником. 

Короче, при резкой остановке тока в проводнике, эфир, придавленный к проводнику формирует ударную волну, суммарная энергия которой определяется энергией магнитного поля (а может быть и выше, это надо еще проверять и проверять), которая прямо пропорциональна квадрату остановленного тока, и мощность этой ударной волны может быть в тысячи раз больше мощности самого электрического тока, создавшего это магнитное поле. Мощность тока в проводнике прямо пропорциональна силе тока, а энергия магнитного поля прямо пропорциональна квадрату силе тока. Разница ведь огромная. Не зря Тесла не забывал повторять, что в его трансформаторе первичная катушка должна быть с большой индуктивностью и с незначительным сопротивлением. 

И кто теперь скажет, что этот механизм противоречит законам физики? Просто ток в проводнике управляет магнитным полем вокруг проводника и о прямом преобразовании энергии электрического тока в энергию магнитного поля речи не идет. Энергия магнитного поля создается давлением (напряжением) самого эфира. Т.е., мы имеем дело со своеобразным усилителем мощности, «питание» для которого поступает через механизм природного управления из эфира, а управляющим сигналом на входе является величина тока в проводнике и индуктивность проводника. Одновременно надо не забывать о давлении окружающего эфира. При этом как поток эфира в проводнике, так и окружающий проводник эфир, образующий магнитное поле, теряют со временем энергию, хотя бы из-за трения между самими эфиронами. Т.е. и второе начало термодинамики эта схема не нарушает, так как эфир сам перемещается туда, где давление его ниже. В направлении, где давление эфира выше он может попасть только в результате воздействия ударной волны.

Следовательно, цепь для постоянного тока с разрядником, конденсатором и индуктивностью представляют для эфира своеобразный насос, который позволяет подкачивать эфир вдоль проводника и перекачивать его в радиальном проводнику направлениях. В трансформаторе Николы Тесла во время работы температура первичной катушки и вокруг её из-за откачки эфира должна понижаться, а вторичной и вокруг неё из-за накачки эфиром – повышаться. Этот эффект отмечал сам Тесла, поэтому в нескольких патентах он предлагал заливать вторичную катушку охлажденным маслом, что по его мнению повышало КПД установки.

Возникает вопрос, как структурирован эфир при своём вращении вокруг проводника? Скорее всего дело обстоит так. При вращении эфира частицы эфира взаимодействуют через механизм вязкости друг с другом. В конце концов эфирные частицы разбиваются на группы, они принимают форму тора, которая является в этих условиях энергетически более выгодной, так как трение скольжения (чистая вязкость) сменяется трением качения, коэффициент которого значительно меньше. Поэтому эфирные спирали магнитного поля состоят из множества прижатых друг к другу торовидных вихрей эфира. Эфирные торы с боков придавливаются друг к другу эфирными потоками (спинами), а извне слои торов придавливаются на «нижележащие» слои давлением удалённого от проводника эфира. Тащить эфир магнитного поля, превращенный в колеса, скин-слою гораздо легче, чем тащить волоком вязкую массу из отдельных эфиронов.

Отталкиваясь от этой модели, мы получаем возможность попытаться создать математическую модель радиантного эффекта. Если радиантная энергия – это максимальная энергия магнитного поля (или пропорциональна этой энергии), понимаемого как совокупность спиралей из эфира, собранных из множества торовидных вихрей, то необходимо вспомнить такие понятия как активная и реактивная мощность, которая широко применяется в системах переменного тока. В случае с эфиродинамическим ударом в проводнике с остановленным током тоже имеет место определенная динамика тока, а также магнитного поля. Поэтому, мне кажется, что собрав в единую формулу поведение тока как реальную часть потока, а магнитное поле и поле в конденсаторе как мнимую часть потока, можно моделировать процессы в трансформаторе Николы Тесла, используя алгебру мнимых чисел. И, наверное, по этой причине Тесла широко применял преобразования Фурье при оценке своих изобретений, разлагая эфирную волну на гармонические составляющие.

Бросается в глаза тот факт, что процесс отбрасывания магнитного поля от проводника с током при резком прекращении тока очень напоминает процесс в гидротаране. С той лишь разницей, что поток эфира, порождающий радиантную энергию находится снаружи проводника с током, а в гидротаране поток воды ограничен трубой. Кроме того аналогом эфирного удара в пределах некоторых допущений можно рассматривать и обычный сифон, известный еще в Древней Греции, который при работе входит в режим релаксационных колебаний.

Вот так, изменяя реальные показатели тока в проводнике,  можно будет управлять эфирными потоками вокруг проводника и в нужный момент с помощью организации ударной эфирной волны перенаправлять мощные эфирные потоки в радиантном от проводника направлении. Причем энергию для этого управления и возможность управления этими потоками предоставляет сам эфир. Такая вот физика, которая уже не может развиваться дальше без осознания того, что высшими законами мироздания являются законы управления. И радиантный эффект является частным проявлением этих законов.

Изложенный подход позволяет понять физику молнии. Ведь молния – это большая искра. Оставим пока в стороне более детальный механизм образования молнии. Выберем самый простой вариант. Пусть между облаком и землей возникает электрический, а точнее эфирный пробой. Тогда по молниевому каналу начинает течь большой ток. Этот ток за счет резкого падения давления эфира в молниевом канале накрутит на себя мощное магнитное поле, которые, как мы уже показали, есть спирали из обилия эфирных торовидных вихрей. Но как только молния погаснет, то за счет возникшей эфиродинамической ударной волны и за счет ликвидации канала с низким эфирным давлением эфир, накрученный на молниевый канал, разлетится в виде цилиндрической ударной волны в радиальном направлении от молниевого канала. В итоге мы увидим эту ударную волну в виде вспышки света (молнии), хотя это не свет, и услышим в виде грома. Энергия этой цилиндрической ударной эфирной волны будет в сотни и тысячи раз больше той энергии, которая в виде тока проходит по молниевому каналу. Причем надо заметить, что молния при пробое энергию не выделяет. Это природа тратит свою энергию, совершает с помощью молнии работу для того, чтобы пробить молниевый канал. Но пробивая молниевый канал, природа в момент , когда молния гаснет, высвобождает в окружающее пространство мощные потоки эфирной энергии, имеющие повышенный потенциал, и которой (энергией) могут воспользоваться структуры, нуждающиеся в ней. Это прежде всего воздушные массы, облака и т.д. Но этой энергией может воспользоваться любое живое существо, в том числе и человек. Вот вам и ответ на вопрос, откуда Природа берет энергию на разного рода смерчи, циклоны и т.д. Энергия Солнца играет важную роль, но скорее всего выступает в роли затравки, опираясь на которую Природа пробивает эфир молниями, возбуждает и раскачивает эфир, используя его энергию на полную катушку.

Становится понятным механизм образования шаровой молнии. Шаровая молния может образоваться в результате распада молниевого канала на отдельные фрагменты, а также из эфира, разлетающегося от молниевого канала. Ибо для образования крупной шаровой молнии достаточно того, чтобы несколько торовидных вихрей слились в один. Любой торовидный вихрь обладает высокой устойчивостью, а эфирный вихрь тем более. Но при соприкосновении с металлом такой вихрь прилипнет к поверхности металла и разрушится, передав металлу свою энергию.

Механизм генерации радиантной энергии, связанный с искрой или импульсом электрического тока, позволяет понять некоторые особенности, которые наблюдаются в нервной системе, например, человека. Мы часто вместо гимнастика говорим зарядка. Если хорошо подумать, то, действительно, физическая активность сопровождается перемещением по нервным волокнам электрических импульсов с относительно высоким потенциалом, с вертикальными фронтами. Прохождение такого импульса по проводнику вызывает ударную волну и мощное воздействие на окружающий эфир. В итоге энергетический потенциал вокруг нервных волокон, по которым часто перемещаются импульсы, временно окажется повышенным. Это и является электрической или эфирной зарядкой. Эту энергию организм может в последующем передать по крови, лимфе или нервным волокнам туда, где она необходима. Поэтому неудивительно, что у физически активных, здоровых людей, аура, полученная по методу Кирлиан, мощная и охватывает все тело. А у больных людей аура слабая и разорванная над энергетически малоактивными участками тела. Люди, таким образом, являются эфирными существами, живут за счет энергии эфира, а телесная оболочка придана нам, чтобы мы могли сопротивляться окружающему вещественному миру. Не исключено, что именно этот механизм зарядки лежит с основе способности некоторых людей длительное время обходится без еды. Получается, что регулярная посильная физическая активность способна серьёзно укрепить здоровье человека. Пища такому человеку нужна будет исключительно для восстановления повреждённых клеточных и тканевых структур. А энергию такой человек будет как автомобиль Николы Теслы брать из эфира, который вокруг нас.

Никола Тесла, понимая роль искры и способов управления ею, придумал и перепробовал множества самых невероятных способов. Вот один из патентов на устройство для генерирования токов высоких частот и потенциала (рис.3).

Рис.3. Рисунок из патента Николы Тесла.

Прерыватель (контроллёр С) в первичном контуре этого варианта трансформатора согласно патента может быть обычным металлическим диском или цилиндром с зубцами или отдельными сегментами, из которых одна или несколько диаметрально противоположных пар объединены и находятся в электрическом контакте с телом цилиндра (диска), а часть диаметрально противоположных пар зубцов этого контакта не имеют. И тогда при вращении диска или цилиндра щетки F будут контактировать то с одними парами сегментов, то с другими, создавая прерывистый ток, необходимый для генерации ударных эфирных волн в первичной катушке Е. В результате электростатической индукции по Тесла во вторичной катушке будет создаваться потенциал, позволяющий обеспечить питание ламп, указанных на схеме.

Сам механизм повышения мощности от источника энергии А ко вторичной катушке Тесла не раскрывает, но в патенте указывает, что создание прерывистого постоянного тока крайне важно для работоспособности его устройства.

Вот другой вариант устройства (средства) для генерирования электрического тока (рис.4)

Рис.4. Патент на средства генерирования электрического тока.

В этом устройстве искровик (разрядник) обозначен буквой F, он вместе с первичной и вторичной катушкой находятся в ванне с маслом. Насос N обеспечивает циркуляцию масла в первую очередь для охлаждения катушек. Но одновременно масло обеспечивает вращение вертушки в устройстве F, концы которой при вращении обеспечивают замыкание и размыкание разрядника. В результате обеспечивается не только прерывание тока в первичном контуре, но и под действием ударной волны в масле меняется емкость конденсаторов в герметичной емуоксти L. В итоге решается множество задач, а на выходе вторичной катушки имеем повышеную электрическую мощность, извлеченную из эфира,  для подачи потребителю Е. 

Даже поверхностное знакомство с патентами Николы Тесла позволяет понять механизм генерации ударных волн и только сидящим на нефтегазовой трубе, у которых мозги заплыли жиром от самодовольства и лени, никогда не понять идей Николы Тесла.Вот фрагмент рисунка Николы Тесла, взятый из одной его лекции (рис.5).Рис.5. Фрагмент рисунка. Методы преобразования постоянного тока.

Этот рисунок показывает, что Никола Тесла по методам работы с постоянным током далеко превзошёл Эдисона. Посмотрите внимательно на рисунок. Видите, что там практически везде стоят управляемые разрядники. Это значит, что передавать по таким цепям Тесла собирался не постоянный ток, а ударные высоковольтные эфирные волны. А ударные эфирные волны, как цунами не теряет своей мощности и потенциала при перемещении по цепи. 

Т.е. при таком способе передачи постоянного тока потребитель получал бы свои 220 вольт любой разумной мощности хоть за 1000 км от станции с преобразователем, так как пульсирующий постоянный ток также легко трансформируется по сети, как и переменный. И чтобы получить вместо пульсирующего постоянного тока достаточно было подключить конденсатор, что и показано на первой ветви схемы. Одновременно мощность такой цепи возрастает из-за энергии радиантного тока. Эдисон до этого не додумался, а уже внедренная система переменного тока не позволила самому Николе Тесла внедрить системы прерывистого постоянного тока. Моргану и Вестингаузену это было ни к чему.

Заслуживает внимание третий вариант преобразования постоянного тока в пульсирующий постоянный ток. В нем вначале ток с постоянным напряжение преобразуется генератором g' в ток переменный, который подается на промежуточный контур с двумя разрядниками, по разряднику в каждой ветви. В итоге каждая полуволна, как положительная, так и отрицательная, создает ударные эфирные волны, которые передаются на вторичную обмотку и далее потребителям. Таким простым способом Тесла решил проблему повышения мощности передаваемого тока, и одновременно превратил переменный ток в постоянный.

На схеме (рис.6) схематично показан электромагнитный гаситель искры из патента Николы Тесла. Сам электромагнитный прерыватель искры выглядит так, как на рис 6. Видно что прерыватель построен на электромагните. 

Рис.6 Магнитный прерыватель электрического разряда.

Из этого ясно, что Тесла работал и над искровыми разрядниками с магнитным гашением дуги. Это только один из множества экспериментов по “прерыванию” или гашению дуги. Но этот искрогаситель не имеет средств автоматизации как для зажигания искры, так и для её гашения. Это заготовка для более совершенного варианта искрогасителя, с которым Тесла своих последователей не познакомил, видимо, не захотел. В этом искрогасителе при включении электромагнита между полюсами N и S возникает мощное магнитное поле, которое гасит искру за счет разворота искры на 90 градусов.

Итак, совершенно ясно, что Николе Тесла удалось найти ключик к энергетическим закромам эфира. И этим ключиком оказалась искра. Но не простая, а золотая, управляемая. С её помощью Тесла научился создавать вокруг первичной обмотки его трансформатора ударные эфирные волны, потенциал которых достигал 100 миллионов вольт, а величина токов - сотен ампер.

Вообще-то, для создания ударных (взрывных) волн очень часто не надо много энергии. Достаточно, чтобы импульс, инициирующий ударную волну сыграл роль спускового крючка, а остальное сделает сама природа. Таков механизм возникновения лавины, цунами в океане, способ разрушения кирпича ребром ладони. Это в определенной степени похоже на резонанс, только резонанс особый, когда каждый новый управляемый импульс не просто раскачивает управляемую систему, но и передает ему порции энергии, необходимые для взрывного освобождения скрытой энергии системы. В этом резонансе есть что-то похожее на параметрический резонанс, только энергетическая подкачка осуществляется ударными, взрывными волнами. Так, как это осуществляется в цилиндре двигателя внутреннего сгорания в результате формирования искры в свече. Или при проходе «в ногу» через мост строя солдат. В обоих случаях импульсы в виде продольных, а не поперечных волн, «бьют» в едином ритме и в одном направлении.

Непонимание некоторыми исследователями необходимости именно такого варианта резонанса часто приводило к неудачам при попытке реализовать методы Николы Тесла. Так, Авраменко, по мнению Ноя, хоть и придумал свою вилку из двух диодов, но раскрыть секрет Николы Тесла так и не смог. Ибо работал с синусоидальными электромагнитными волнами, волнами поперечными, посредством которых создать ударную эфирную волну нельзя, хотя слегка взбаламутить эфир может и извлечь из него несколько процентов закаченной в колебания энергии. Не использовал он и разрядник.
